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LCEGISLATIVE COUNCIL.

MONDAY, 2o0ra 'FEBRUARY, 1922

PRESENT :
HIS EXCELLENCY THE GOVERNOR (Sir LAURENCE Guxux.\unx;,
K.C.B.)S
HIS EXCELLENCY the General Officer Commanding the Troops
(Major-GexeraL Sir NEeiL MarcoLwm, K.C.B.,
D S.0.).
The Hon’ble the Colonial Secretary (Mr. F. S. JaMESs, C.M.G.).
5% the Attorney-General (Sir J. W. MURISON).
2h the Treasurer (Mr. A. M. PouNnTNEY, C.B.E.).
’ the Colonial Engineer (Mr. J. H. W. PARK, 0.n.E.).
5 Mr. C. J. SAUNDERS.
31 Captain A. R. CHANCELLOR.
iy Mr. L. E. P. WOLFERSTAN. |
B 0%y Mr. D. Bearty.
s Mr. J. MITCHELL.
Py Mr. D. Y. Perkiss.
55 Mr. J. W. CampPBELL.
- Mr. W. LowtHer Kemp.
. Mr. D. J. GaLLoway.
e Mr. W. H. THoORNE.
> Mr. SoxG ONG S1aNG.
o Mr. V. GieBoxs.
ABSENT:

The Hon’ble the Resident Councillor, Penang (Mr. G. A. HaLv).

The minutes of the meeting of the 23rd January, 1922, which have been
circulated, are confirmed.

Messrs. J. W. CampeeerL and V. Gieroxs take the oaths and assume their
seats as Unofficial Members of the Council.
On the motion of the CoLoNIAL SECRETARY, the following papers are laid'
on the table:—
© Ordinance No. 9o (Railways)—Plans and sections of a scheme for
doubling the Railway line at St. Mary's Home, Singapore.
No. 6. Annual Repofon the Revenue and Expenditure of the Colony

. for the year 1920. ) '

No. 7. Report of a Council of Judges to His Excellency the Governor
made in accordance with section 85 of the Courts Ordinance

: No. 30 of 1907.

No. 8. Report, of the Select Committee appointed at the meeting of
Legislative Council on the khr day of January, 1922, to
consider the Premiums (Leases) Bill,

No. 9. Schedule of Additions to Estimates authorised from 1st January
to 31st January, 1922

No. 10. Annual Report on the Bankruptcy Department for the year 1920..

No. 11. Memorandum by the Acting Director of Education. N
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The CoroniAL SECRETARY addresses the Council and, seconded by
Mr. SAuNDERS, moves the following resolution:—

“That this Council approves the plans and sections of a scheme for doubl-
ing the Railway line at St. Mary’s Home in Tank Road, in the District of
Claymore, Singapore, which have been laid this day on the table of this Council
in pursuance of section 4 of Ordinance No. go (Railways).”

The resolution is passed.

The Treasurer addresses the Council and, seconded by Captain CHAN-
CELLOR, Mmoves :—

“That this Council approves of a special vote of $500,000 (estimated) to
cover payment of the higher rates of salary approved for the native members
of the Police Force of the Colony.”

Mr. Lowtner Kemp addresses the Council.

Mr. Perkins addresses the Council.

The COLONIAL SECRETARY replies.

Mr. Perkins addresses the Council.

The motion is agreed to.

The Treasurer addresses the Council and, seconded by Captain CHAN-
CELLOR, moves:—

““That this Council approves of the following special votes: —

Sk e
‘Overseas Allowance’ Penang 41032005 00
Do. Singapore ... 20,404 80
Do. Malacca . +1,400.00
Do. Labuan 860 04
’Allowances to wives and children’, Singapore 35,090 32
Do. . Penang 39,200 00

Do. Malacca 16,250 00"’

The motion is agreed to.

The Treasurer addresses the Council and, seconded by Mr. BrarTy,
moves : —

“That this Council approves of a special vote of $41,994.90 for adjust-
ment of Arrears of Salary (Post Office) for the year 1920.” :

The motion is agreed to.

The Treasurgr addresses the Council and, seconded by Mr. WOLFERSTAN,
moves : —

“fI‘hat this Council approves of a special vote of $20,000 for the purpose
of relief of unemployed Europeans in the Straits Settlements.”

Mr. TuorxEe addresses the Council.

The TREASURER replies.

The last word of the motion is altered from ‘“Malaya” to ‘‘the Straits
Settlements”’.

The motion as amended is agreed to.

The TrEASURER addresses the Council and, seconded by Mr. WOLFERSTAN,
moves : —

““That this Council approves of a special vote of $135,000 for the purchase
of property at Pringgit Hill, Malacca.” :

The motion is agreed to.

The TrEAsURER addresses the Council and, seconded by Mr. SAUNDERS,
noves ..—

“That this Council approves of special votes of- $33,494.74 and $25,301.33
to meet the payment for 1921 and 1922 respectively to European Masters and

Mistresses of the higher rates of salary resulting from the recommendations.

of the Anomalies Committee.’

The motion is agreed to.

The TreAsURer addresses the Council and, seconded by Mr. BEATTY,
moves : —

““That this Council approves the Schedule of Additions made to the Esti-
mates during the month of December, 1921, laid before the Council on the
23rd day of January, 1922, as Council Paper No. 4 of 1922.”

The motion is agreed to.

The TreEasURERr addresses the Council and, seconded by Captain Cuan-
CELLOR, moves :— .

““That this Council approves of the Schedule of Additions made to the
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Estimates during the month of January, 1922, laid before the Council on 20th
February, 1922, as Council Paper No. g of 1922."

Mr. PErkiINS addresses the Council.
The motion is agreed to.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded by
Mr. SAUNDERS, moves that the Tramways (Amendment) Bill be read a third -
time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded b
Captain CHANCELLOR, moves that the Merchandise Marks (Amendment) B
be read a third ‘time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded by
Mr. BeaTTY, moves that the Prohibition of Imports and Exports Bill be read
a third time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded by Captain
CHANCELLOR, moves that the Native States Prisoners (Amendment) Bill be
read a third time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded by
Mr. SAUNDERS, moves that the Decorations and Uniforms, etc., Unauthorised
Use Bill be read a third time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded by
Mr. BEaTTY, moves that the Aliens Restriction Bill be read a third time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.

The TREASURER addresses the Council and, seconded by Captain
CHANCELLOR, moves the first reading of a Bill to amend Ordinance No. 103
(Stamps).

The Bill is read a first time.

. The TREASURER gives notice that he will move the second reading of the
Bill at the next meeting of Council.

The ATTORNEY-GENERAL addresses the Council and, seconded by
Mr. BearTy, moves the first reading of a Bill ““To incorporate a Financial
Committee and an Executive Committee of Raffles College and to regulate
their procedure.”

The Bill is read a first time, and the ATTorNEY-GENERAL gives notice that
he will move its second reading at the next meeting of Council.

The A'r'rpm.«sv-wam, seconded by Mr. SauxDERS, moves that the
Merchant Shipping (Amendment) Bill be read a second time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a second time.

On the motion of the ATtroryEY-GENERAL, Council goes into Committee
on the Bill.

A new Clause 2 to read as follows is inserted and passed: —

“2. Sub-section (2) of section 417 of Ordinance No. 125 (Merchant
Shipping) hereinafter called the principal Ordinance is amended by delet-
ing the words after the words “on Sunday' and substituting therefor
the words ‘‘unless the Master or Agent of the ship obtains from the
Master Attendant in Singapore or from the Resident Councillor in Pen
or Malacca or from the Resident in Labuan an exemption in writing whi
shall be granted on payment of the fee prescribed in sub-section (3)."

Clause 2 re-numbered 3 is passed without further amendment.
Clause 1 is amended to read “Ordinance No. 125 (Merchant Shipping)

Amendment Ordinance, 1922, instead of ““Merchant Shipping Amendment
Ordinance, 1922."

Council resumes. The ArrorNey-GENERAL reports that the Bill has been
consndcregl in Comgmtteg and passed with certain amendments and gives rotice
that he will move its third reading at the next meeting of Council.
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The ATTORNEY-GENERAL, seconded by Mr. BeaTty, moves that the Agri-
cultural Pests (Amendment) Bill be read a second time.

The motion 1s agreed to, and the Bill is read a second time.

On the motion of the ATTORNEY-GENERAL, Council goes into Committee
on the Bill.

Clause 2 is passed without amendment.

Clause 3 is amended by inserting the words ‘‘of the principal Ordinance”’
after the words “‘section 5 (1)”" in the third line and is passed as amended

Clause 4 is passed without amendment.

Clause 5 is considered and it is decided to obtain further information from
the Federated Malay States Government concerning its provisions.

The Bill is left in Committee.

The ATTORNEY-GENERAL, seconded by Mr. SAUNDERS, moves that the
Rubber Lands Assessment Bill be read a second time.

Mr. MitcugLL addresses the Council.

Mr. CampBeLL addresses the Council.

The motion is agreed to, and the Bill is read a second time.

On the motion of the ATTORNEY-GENERAL, the Bill is referred to a Select
Committee consisting of the ATTORNEY-GENERAL, Mr. WOLFERSTAN,
Mr. MircuerLL, Mr. CampBeLL, Mr. TuHorNE and the Collector of Land
Revenue, Singapore (Mr. LLORNIE).

On the motion of the A?TORNEY-GENERAL, Council goes into Committee
on the Premiums (Leases) Bill.

On the motion of the ATTORNEY-GENERAL the amendments recommended
by the Select Committee in their report dated the 31st January, 1922, being

Council Paper No. 8 of 1922, are passed en bloc. The Clauses and Schedule
of the Bill are passed without further amendment.

Council resumes. The ATTORNEY-GENERAL, reports that the Bill has been
considered in Committee and passed with certain amendments and moves,
seconded by Mr. Beatry, that it be read a third time.

The motion is agreed to, and the Bill is read a third time and passed.
On the motion of the CoLoNIAL SEcrETARY, Council adjourns until Mon
day, the 27th March.

Confirmed this 27th day of March, 1922.

A. F. RICHARDS,
Clerk of Counctls,
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The following Notifications are, by command of His Excellency the Gover
published for general information.
F. S. JAMES,

Colonial Secret.

No. 541.—TuE Right Hon’ble the Sccretary of State for the Colonies has notified His cel
the Governor that His MajesTY THE KING will not be advised to exercise his power of disallowance y
respect to the following Ordinances:— B

No. 36 of 1921.—An Ordinance to amend the law respecting the liability of Innkeepers.
‘ [No. 2487/22

No. 37 of 1921.—An Ordinance to modify certain provisions of the Treaty of Peace Hungs

.

Order, 1921, for the purpose of adapting the provisions of the said Order
the circumstances of the Colony of the Straits Settlements.  [No. 24902

No. 542.—Tue following Bills introduced into the Legislative Council are published for gene
information :— 3

[Read a first time
o A BILL
intituled

27th March, 1922.]

AN Crdinance to amend Ordinance No. 44 (Bankruptcy).

It 1s hereby enacted by the Governor of the Straits Settle-
ments with the advice and consent of the Legislative Council
thereof as follows:—

Short title. 1. This Ordinance may be cited as Ordinance No. 44
(Bankruptcy) Amendment Ordinance, 1922,
Amendment 2. Section 39 of Ordinance No. 44 (Bankruptcy) shall be

f tion 39 . .
O Ordinance Numbered (1) and the following sub-sections are added thereto—

No. 44 (Bank- i

a2 (2) The Registrar in cach Settlement shall keep for
each Settlement a separate list of all Receiving Orders and
Adjudication Orders made in each Settlement; and on such
list every such Order shall be forthwith entered under the
headings of the lettets of the Alphabet and every Order
rescinding or annulling any such order shall be noted in
any such list against the order rescinded or annulled.

3. Sub-section (2) shall not apply to Labuan.

.
OBJECTS AND REASONS.

The object of this Bill is to provide a ready means &f intormation ih
intending purchasers and mortgagees of the existence of a defect in the title
of the property concerned.

The reason of the Bill is that such information is not to be obtained
from a search in the Registry of Deeds and is not otherwise casily available.

J. W. MURISON,
Attorney-General, S. S.
ATTORNEY-GENERAL'S CHAMBERS,
SINGAPORE, 28th February, 1922, [No. 11457/21.]
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[Read a first time 27th March, 1922.]

A BILL
tnlituled

AN Ordinance to amend Ordinance No. 39 (Malacca
Lands Customary Rights).

It is hereby enacted by the Governor of the Straits Settle-
ments with the advice and consent of the Legislative Council
thercof as follows :—

1. This Ordinance may Dbe cited "as Ordinance No. 39
(Malacca Lands Customary Rights) Amendment Ordinance,
1922.

2. The following section is added after scction 8 of Ordin-
ance No. 39 (Malacca Lands Customary Rights).

8A.—(1) The Governor in Council may, upon the Substitution

report of the Resident Councillor, by provisional order E(,:,i?l(‘(l,trory
declare that any customary land has for three consecutive customary

© years prior to the date of such provisional order not been G o oy
used mainly or substantially for the planting of padi or .
other agricultural purposes but has been used mainly or
substantially for building purposes and that the said land is
no longer held under customary tenure.

(2) Such provisional order shall be registered by the
Collector of Land Revenue in the register required to be
kept by section 13 and a copy thereof shall be served upon
the person (if any) in occupation of the land and also in
some conspicuous place upon the land.

(3) Any person claiming that any right to or interest
in such land has been or may be injuricusly affected by such
provisional order may within three months after the regis-
tration thereof apply by motion to a Judge of the Supreme
Court for a declaration that such land has for three con-
secutive years prior to the date of such order been used
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mainly or substantially for the planting of padi or other
agricultural purposes and has not been used mainly or
substantially for building purposes.

(4) If the Judge, from whose decision there shall be no
appeal, shall decide that the land has during the period in
question been used mainly or substantially for the planting
of padi or other agricultural purposes and has not been mainly
or substantially used for building purposes, the Governor in
Council shall set aside the provisional order and the
Collector of Land Revenue shall delete it from the Register,

(5) If no person applies by motion as mentioned in
subsection (3) within three months of the registration of
the provisional order or if the Judge decides that the land
has durirg the period in question been used mainly or sub-
stantially for building purposes and has not been used mainly
or substantially for the planting of padi or otheragricultural
purposes, the Governor in Council shall confirm the pro-
visional order and thercupon such confirming order
shall be registered by the Collector of Land Revenue
in the register required to be kept by Section 13
and such confirming order shall be binding and conclusive
against all parties and shall not be called in question in
any Court of law.

(6) Whenever a confirming order of the Governor in
Council has been registered as aforesaid the provisions of
this Ordinance shall no longer apply to such land and the
person against whom the confirming order has been regis-
tered under subsection (5) of this section shall deliver to
the Collector of Land Revenue all documents of title in
his possession relating to such land and shall receive in
exchange therefor a Statutory Land Grant under the
provisions of Ordinance No. 34 (Crown Lands) on such
terms and conditions as the Governor thinks fit.

(7) 1f the person against whom a confirming order of
the Governor in Council has been registered as aforesaid
neglects or fails within one month thereafter to deliver to
the Collector of Land Revenue all documents of title in his
possession relating to such land the Collector of Land
Revenue shall enter upon the land and the same shall be
deemed to have been forfeited and vested in the Crown free
from all rights, encumbrances, claims and demands whether
claimed by the person against whom the said order has
been registered as aforesaid or by any other person claiming
by, through, under or in trust for him. ’

P e

OBJECTS AND REASONS.

The object of this Bill is to empower the Governor in Council to make
an order that land held by customary tenure under the Ordinance has
ceased to be so held, upon the ground that for the previous three years it has
been used, not for agricultural, but for building purposes. When such an
order is made and documents of title are delivered the owner will receive a
Statutory Grant as title to his land. If the documents are not delivered the
land will be forfeited. )

The reason for the Bill is that certain lands near Malacea now held by
customary tenure are being used for building and not for agricultural
purposes. .

J. W. MURISON,

Attorney-General, S. S.
ATTORNEY-GENERAL’S CHAMBERS,

SINGAPORE, 28th February, 1922, [No. 1778/21.)
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[Read a first time

A BILL
intituled

AN Ordinance to amend Ordinance No. 135 (Municipal).

It is hereby enacted by the Governor of the Straits

Settlements with the advice and consent of the Legislative
Council thereof as follows :—

1. This Ordinance may be cited as Ordinance No. 135

(Municipal) Amendment No. Ordinance.

2. The following clause is added to section 116 (1) of

Ordinance No. 135 (Municipal) hereinafter called the princi-
pal Ordinance—

“or (d) causes or allows any carriage, cart or vehicle
for the conveyance of persons or of goods or
other articles, whether with or without horses
or cattle to rest in any public road, except in such
places as are appointed for that purpose under
any law in force for the time being, for a longer
time than is absolutely necessary to take up or
set down any persons, or to load or unload any
goods or other articles, or to collect hire shall
be guilty of causing an obstruction, and”

3. Sub-section (3) of section 116 of the principal Ordin-

ance is deleted and the following is substituted therefor—

““(3) The Commissioners may cause anyv such
obstruction to be removed or may themselves through
their servants remove the same to a suitable place, there
to remain at the risk of the owner and person offending,
and may detain the same until the expenses of removal
and detention are paid provided that such power of
removal shall be exercised only in regard to such streets
as the Commissioners shall by resolution have prescribed
and in the personal presence of such officers as the C om-
missioners shall have nominated by resolution confirmed
by the Governor in Council; provided also that the
expense of removal shall not exceed $4 per wagon trip
and that the expense of detention shall be at the rate of
$1 per diem; provided further that if at the expiration of
7 days from the date of removal the expenses of removal
and detention shall not have been paid, the matter that
has been removed shall if it is not of the apparent value
of $25 or over become the property of the Commissioners,
and if it is of the apparent value of over $25 be sold by
public auction and the proceeds thereof less expenses
shall be held by the Commissioners and paid to the owner
of the matter removed but if such proceeds are not
claimed within one month of the sale as aforesaid they
shall become the property of the Commissioners’’.

OBJECTS AND REASONS.

27th March, 1922.]

Short title.

Amendment
of section 116
(1) of the
principal
Ordinance.

Amendment
of section 116
(3) of the
principal
Ordinance.
Power to
remove
obstructions.

The object of this Bill is to give the Municipal Commissioners

power to prosecute in the case of vehicles loitering or being left in
public places, and to take charge of such vehicles and dispose of them
if they are not claimed within a reasonable time.

The words of the first amendment repeat the words of section 14 (n)

Ordinance No. g6 (Minor Offences) but under that Ordinance pro-
secutions are conducted by the Police only.

J. W. MURISON,
Attorney-General, S. §.

ATTORNEY-GENERAL’S CHAMBERS,

SINGAPORE, 6th March, 1922,
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[Read a first time 27th March, 1922.])
A BILL
intituled
AN Ordinance to amend Ordinance No. 41 (Pensions).

‘1t is hereby enacted by the Governor of the Straits Settle-
ments with the advice and consent of the Legislative Council
thereof as follows :—

1. This Ordinance may be cited as Ordinance No. 41 (Pen-

Short title. > .
sions) Amendment Ordinance, 1922,

Amendment 2. Section 2 of Ordinance No. 41 (Pensions), hereinafter

of section 2 called the principal Ordinance, is amended by the addition of

‘go_oj‘,“'('%’;‘f the following words thereto =—

sions.) “Provided that the total pension of an officer who first
entered the Public Service of the Colony (otherwise than
by transfer from the United Kingdom or another Colony or
a Protectorate) after the 25th day of August, 1902, shall
not exceed £1,300.”

Amendment 3. Section 6 of the principal Ordinance is amended by the

of section 6 addition of the following words thereto :—
of the same

Ordinance. “And does not exceed £1,300: “Provided that the

. limit of £1,300 shall not apply to any officer who entered
the public service of the United Kingdom or of a Colony
or of a Protectorate before the 25th August, 1902."

OBJECTS AND REASONS.

The Secretary of State has approved the raising of the maximum of the
amount of pension which can ordinarily be drawn by an officer of the Colony
from £1,000 to £1,300. '

The new limit of £1,300 applies to all officers who entered the Govern-
ment service on first appointment in-Malaya after the 25th August, 1902.
But it does not apply to those who, having entered the Government service
at home or in some other Colony befare that date, have been or are subse-
quently transferred to the Straits Settlements.

J. W. MURISON,

Attorney-General, S. S.
ATTORNEY-GENERAL’'S CHAMBERS,

SINGAPORE, 7th February, 1922. [Conf. No. 40/22.
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30,

1922,

[Read a first time 27th March, 1922.]

A BILL
tntituled

AN Ordinance to amend Ordinance No. 125 (Merchant
Shipping).

It is hereby enacted by the Governor of the Straits Settle-
ments with the advice and consent of the Legislative Council
thereof as follows:—

1. This Ordinance may be cited as Ordinance No. 125
(Merchant Shipping) (Amendment No. 2) Ordinance, 1922.

2. Section 11 of Ordinance No. 125 (Merchant Shipping),
hereinafter referred to as ““ the principal Ordinance ™, isamended
by adding the following subsections after subsection (2) there-
ofi—

(2a) The Governor may appoint a Deputy Surveyor-
General of Ships either generally for all the purposes of
this Ordinance and of the rules made under it or for the
purpose of particular parts, sections or rules.

(2B) Any act done by, to, or before a Deputy Surveyor-
General of Ships within the powers conferred upon him
shall have the same effect as if done by, to, or before the
Surveyor-General of Ships.

3.—(1) Section 15 (1) subsections (), (c), (d) and (¢), section
19, subsections (1) and (4), section 394 and Schedule B of the
principal Ordinance are amended by substituting the words
*“seventy-five tons’ for the words “ fifty tons”” and the words
“one hundred and twenty-five tons ” for the words “one hundred’
tons” wherever the said words “ fifty tons” or ‘““one hundred

Short title.

Amendment
of section 11
of the princi-
pal Ordin-
ance.

endment
of sections
15, 19, 285
and 394, and
Schedule B
of the
principal
Ordinance.

tons” respectively occur therein.

(2) Section 285 of the principal Ordinance is amended by
substituting for the \\'ords “ Master of a local-trade ship under
fifty tons” the words ““ Master of a local-trade ship under
seventy-five tons .

(3) A Master having a certificate issued at a date before the
date of the coming into force of this Ordinance as Master of a
local-trade ship under fifty tons shall be deemed to be'a Master
having a certificate as Master of a local-trade ship under seventy-
five tons for all the purposes of the principal Ordinance as
amended by this Ordinance.

OBJECTS AND REASONS.
This Bill makes two amendments.

The first concerns the post of Deputy Surveyor-General of Ships which
has been recently created. Ordinance No. 125 ( Merchant Shipping ) does
not at present provide for the appointment to the officc and the duties
attaching to it. The object of the Bill (section 2) is to enact the required
provisions.

The sccord amendment (section 3) enables the masters and engineers
of British local-trade ships of between twenty-five and one hundred and
twenty-five tons to control slightly larger ships with their present certificates.
’[‘h.v object of this ;nm:ndmunt. 1s to encourage the construction of larger
ships and to allow of the carriage of more cargo.

J. W. MURISON,

: e Attorney-General, S. S,
ATTORNEY-(GENERAL'S CHAMBERS,

SINGAPORE, 2/st February, 1922. [No. 10999/21.] .
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No. 543.—ORDINANCE NO. 55 (TELEGRAPNS).

RULE MADE BY THE GOVERNOR IN COUNCIL
UNDER SECTION 6 (2) (A).

ON and after the 1st of April, 1922, messages shall be accepted at all
Government Telegraph Offices in the Straits Settlements for transmission
to the undermentioned countries at the following rates:—

Cents per Word,

Ordinary. Urgent.
Kelantan o 11 33
Siam ses tae 11 33

So much of Notification No. 1529 of 1921 as is inconsistent with
this Notification is hereby cancelled.

A. F. RICHARDS,
CounciL. CHAMBER, Clerk of Conacils.
SINGAPORE, 28tk March, 1g22. [No. 2548/22.]

No. 544.—ORDINANCE NO. 87 (POST OFFICE).
NOTIFICATION re PARCEL RATES.
THE following rates for parcels are notified in accordance with the

provisions in paragraphs 1, 3 and 4 of Notification No. 92, published in the
Gazette of the 20th January, 1922:—

i Rate of Postage,

Place of destination. Route. ‘

Parcels not exceeding

|

2lbs.  3ibs. | 7lbs. | 11 lbs,

[ LT :
$ e . $ &9 c.
French Indo-China ‘ | $
(except Laos) ... Direct o 0 70 o 8o o
French  Indo-China | = 4 -
(Laos) et i 070 ' 0 go 1 00 110
France » o8 | 120 1 20 1 20
(By French :
Packet) ‘

Notification No. 1194 of 1921 is hereby cancelled,

A. F. RICHARDS,
CouNncIL CHAMBER, Clerk of Councils.
SINGAPORE, 237d March, 1922, [No. 2022/22,)
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No. 545.—ORBINANCE No. 87 (Post OFFICE).
NOTIFICATION 7¢ PARCEL RATES.

THE following rates for parcels are notified in accordance with the
provisions of paragraphs 2, 3 and 4 of Notification No. g2, published in the
Gazette of the 2oth January, 1922 :—

Rate of Postage.

Country. l Route. } Parcels not exceeding
: | e — —— T e
i | 2 lbs.|3 Ibs.| 7 Ibs. 11 Ibs.
g e e e L) B R e
=y ‘ ‘ l
l | |8 c. §c |8 c
‘ ‘
Jamaica ‘ Via London i 100 |100|200]|280
Serbs, Croats and ‘ , w }
Slovenes (Kingdom of) | 177G London | t 60 l 190|220 270

| |
|

So much of Notifications Nos. 1434 and 1973 of 1921 as is inconsistent
with this Notification is hereby cancelled.

HEKBERT C. SELLS,
Acting Postmaster-General,
Straits Settlements,
SINGAPORE, 21s¢ Marck,1922. [No. 2551/22.

No. 546.—ORDINANCE No. 87 (POST OFFICE).
NOTIFICATION 7#e¢ PARCEL RATES.

THE following rates for parcels are notified in accordance with the
provisions of paragraphs 2, 3 and 4 of Notification No. 92, published in the
Gazette of the 2oth January, 1922:—

Rate of Postage.
Place of Destination, Route. Parcelemot exceeding
2 lbs.E 3 lbs.§7 Ibs. {11 lbs.
f i
’$c.$r.§$c.$c.
> |
Czecho-Slovakia ..| VidLondon | 120|160 1090|240
Morocco (Spanish Offices) Vig Llondon | 1 40 | 1 80 }, 2 10| 2 §0
Roumania Vi@ London | 1 50 | 1T 9O | 2207|5270
Spain ... | Via London t 40 |18 210 2 60
| |

So much of Notification No. 1434 of 1921 as is inconsistent with this
Notification is hereby cancelled. Notification No. 24 of 1922 is hereby
cancelled.

HERBERT C. SELLS,
Acting Postmaster-Genera/,
Straits Settlements.
SINGAPORE, 22nd March, 1922. [No, 2585/22.]
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No. 547.—ORDINANCE NO. 87 (Post OFFICE).
NOTIFICATION re PARCEL RATES.

THE following rates for parcels are notified in accordance with the
provisions of paragraphs 2, 3 and 4 of Notification No. g2, published in the
Gazette of 20th January, 1922 :—

|
' Rate of Postage.

e e e ———————

1 stination. "
Place of Destination Route. Parcels not exceeding

21bs. 3 Ibs. 7 lbs. | 11 lbs.

$¢|fc. | $c S

Tanganyika Territory :—

(1) Bukoba, Muansa, Mu- '
soma and Shirati ...| ViégIndia 23 230 235 280

(2) New Langenburg,
Songea, Milow, Litem- ‘
bo, Lipumba, Mwaya,
Mbeya,  Wiedhafen ’ |
and Tandala eee| Vid India 2 So |

(3) All other places ee.| VidIndia 1 30 '

b

2 310 340
1 1

o
50 8o 210

All referencesrespecting Tanganyika Territory, published in Notifica-
tion No. 1910 of 1921, are hereby cancelled.

HERBERT C. SELLS,
Acting Postmaster-General, S.5.
SINGAFORE, 24¢h March, 1922. [No. 2642/22.]

No. 548.—ORDINANCE No. 87 (POST OFFICE).
NOTIFICATION re PARCEL RATES,

THE following rates for parcels are notified in accordance with the
provisions of paragraphs 2, 3 and 4 of Notification No. 92, published in the
Gazette of 20th January, 1922 : —

Rate of Postage,

Flace of estipetiog. 41 Routs, Parcels not exceeding
'21bs, 31bs. 7 lbs, 11lbs,
$c'$cl8 |8 e
Grenada w. VidLlondon .. 130 13|22 320
Russia in Europe (except ,
the Ukraine) wot VidLondon ..|1 8 180)j22017270
Russia in Asia (all parts |
except Turkestan) ...| Vid London .../ 2 30 230|270 3 20
Russia in Asia (Maritime
Province, Amur Pro-
vince and  Russian '
Saghalien only) . | Via Japan w120 t120]15 18

So much of Notification No. 1434 of 1921 as is inconsistent with this
Notiﬁca:lion is hereby cancelled. Notification No. 1553 of 1921 is hereby
cancelled.

HERBERT C, SELLS,
Acting Postmaster-General, S.S.
SINGAPORE, 27¢th March, 1922, [No. 2680/22.]
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APPOINTMENTS.

No. 549.—Ix pursuance of a warrant granted by His Majesty under His Sign Manual and Signet,
Letters Patent have been passed under the Public Seal of the Colony appointing Mr. P. J. SPROULE to
be the Senior Puisne Judge of the Supreme Court of the Straits Settlements as from the 25th November,
1920. [No. 1993/22.]

No. 550.—Hi1s Excellency the Governor has been pleased to appoint Mr. A. 5 HAYNES to act as
Secretary for Agriculture, Straits Settlements and Federated Malay States, with effect from the 8th
February, 1922. [No. 474/22.]

No. 551.—His Excellency the Governor has been pleased to appoint the Hon’ble Mr. W. LOWTHER
KeyMP and Mr. Eu ToNG SEN, 0.B.E., to be members of the Committee appointed to consider the nature
of the instruction to be given at Raffles College and the type of buildings required for the purpose, and
to advise generally on all matters connected with the foundation and constitution of the College, vice
Mr. W. F. NuTT, 0.B.E, and Dr. L1M Boo~N KENG, 0.B.E., resigned. [No. 3880/21.]

APPOINTMENT VACATED.

No. 552.—Tuk Office of Temporary Shroff, Note Cancellation Branch, Treasury, Singapore, recently
held by Mr. TEo Kaym ENg, is hereby declared to have been vacated by the absence of the holder thereof
without leave or reasonable cause. [No. 2433/22.]

LEAVE.

No. 553.—TuE Right Hon'ble the Secretary of State for the Colonies has been pleased to extend
the leave of absence granted to Mr. G. C. Dopp for one month, with half salary, with effect from the
zoth June, 1922. [No. 2492/22.]

No. 554.—ORDINANCE NO. 92 (MUHAMMEDAN AND HINDU ENDOWMENTS).

His Excellency the Governor has been pleased to appoint Mr. GEORGE HOLDEX to be a member of
the Board appointed under section 3 (1) of Ordinance No. 92 (Muhammedan and Hindu Endowments) for
the Settlement of Malacca, in place of Mr. OsMONDE THEODORE DUSSEK, resigned. [No. 2227/22.]

No. 555.—ORDINANCE NO. 40 (BILLS OF SALE).

IN exercise of the powers conferred upon him by section 19 of Ordinance No. 40 (Bills of Sale),
His Excellency the Governor has been pleased to appoint Mr. Suaik Ismair, Clerk, Class 1, Registry of
Deeds, Penang, to be a Deputy Registrar of Bills ot Sale for the Settlement of Penang.  [No. 2443/22.

No. 5566.—THE PoLICE FORCE ORDINANCE, 192C.

His Excellency the Governor has been pleased, under section 14 of the Police I'orce Ordinance,
1920, to invest SEMAN BIN ALI, who has been appointed to act as Penghulu of Sungei Rambei in the
Settlement of Malacca, with the powers of a Police Officer, during the absence on leave of Penghulu
Ja’APAR BIN AWANG. [No. 2576/22.}

No. 557.—THE VOLUNTEER ORDINANCE, 192I.

His Excellency the Governor has been pleased to grant Commissions as Second-Lieutenants in the
Straits Settlements Volunteer Force, with effect from 1st March, 1922, to the undermentioned gentle-
men :—

J. R. Kay-Mouar, |
W. GouLD, 0.B.E., ’ E. W. P. FULCHER, M.B.E,,
F. A. MORRELL, M.C., ' A. G. LEE, M.c,,

H. R. S. Law, ; T. ASHWORTH, M.C.,

L. F. GEARy, , G. Day, M.c.

F. C. Stocks,

Second-Lieutenant ]J. R K:AY-MOUAT takes seniority next below Second-Lieutenant B. I.
CHAMBERS, M.C. (Gazefte Notification No. 448 of 17th March, 1922). [No. 269,/22.]
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No. 558.—THE VOLUNTEER ORDINANCE, 1021, 5

- His Excellency the Governor has been pleased to appoint Licutenant W. A. V. JONES, ;| ; .
Middlesex Regiment, temporarily to be Adjutant, Singapore Volunteer Corps, with effect from
6th February, 1922. [No. 1173/22.] B -

No. 559.—ORDINANCE NO. 15 (INVENTIONS).
ORDER UNDER SECTION 8.

WHEREAS FREDERICK GEORGE RITCHIE, Engineer, and Davip Bisser, Engineer, both of 23
Arcade, Singapore, have presented to the Governor in Council a petition (numbered 999 in the reg
petitions for the grant of exclusive privileges, kept in the Office of the Colonial Secretary) praying for v
file a specification of an invention for ** A speedy declutching gear by positive action of machinery while
motion ”, and such petition has been duly considered by the Executive Council : =

It is hereby ordered by the Governor in Council that the said FREDERICK GrorGe RITCHIE and Daw;
BISSET shall be and they are hereby authorised to file, in duplicate, a specification of the said invention.

-

A. F. RICHARDS,
CouNCIL CHAMBER, Clert or Conmesy

SINGAPORE, 27tk March, 1922. [No. 1931/22.]

No. 560.—ORDINANCE No. 15 (INVENTIONS).
ORDER UNDER SECTION 8.

WHEREAS Dr. HANS GRrOssMAN, Chemist, 28, Englischviertelstrasse, Zurich, Switzerland,
presented to the Governor in Council a petition (numbered 1co1 in the register of petitions for the ¢
of exclusive privileges, kept in the Office of the Colonial Secretary) praying for leave to file a sp cif .
of an invention for “ Improvements in kindling devices and a machine for manufacturing same”’, and s
petition has been culy considered by the Executive Council : -

It is hereby ordered by the Governor in Council that the said Dr. HANS GROSSMAN shall be and ¥

hereby authorised to file, in duplicate, a specification of the said invention.

I Ak

A. F. RICHARDS,

CouNciL CHAMBER, Clerk of Com
SINGAPORE, 27tk March, 1922. [No. 2015/22.] 13

No. 581.—ORDINANCE No. 95 (AUCTIONEERS LICENCES).

It is hereby notified that licences under Ordinance No. g5 (Auctioneers Licences) for the
1922 have been granted to the undermentioned persons in the Settlement of Singapore :— -

Name. Nature of Licence granted. | Place of business.
J. Tzraelski ... | Auctioneer’'s Town Licence ... Frankels, Limited.
J. M. Jackson ... |Appraiser’s licence ... | 100-2, Robinson Road. .
’ [No. 111712,

No. 562.—ORDINANCE NO. 106 (THEATRES).
NOTICE UNDER SECTION 3, SUB-SECTION (3).

Ox and after the 21st March, 1922, the Official Film Censor’s chop on a cinematograph film,
_«The Barrier ", passed for exhibition on the 15th July, 1920, ceases to be valid and operative.

T. M. HUSSEY,
[No. 2563/22.] Official Censor of Cinematograph Filue

«

R e T T

L%
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No. 563.—ORDINANCE No. 35 (LAND REVENUE COLLECTION).
NOTICE OF SALE OF LAND.

WHEREAS by Notices of Demand served or published on the dates quoted in column 5 of the schedule
hereto, the persons mentioned in column 2 thereof were required to pay at the District Ofﬁcc, Alor Gajah,
the sums set against their names in columns 6 and 7, being arrears and costs recoverable under Ordinance
No. 35 (Laml Revenue Collection).

And whereas the said sums have not been paid and cannot be recoverable in the manner prescribed in
section 6 of the said Ordinance : y

Notice is hereby given that, at the expiration of three months from the date of this notice, the Deputy
Collector of Land l\ucnue Alor Gajah, will proceed to sell by public auction the lands described at the
foot hereof (being the lands in respect of which the arrears have accrued), and all persons are hercby
warned against dhenatm" the lands so described by sale, gift or otherwise and from receiving same by
purchase, glft or otherwise.

Given under my hand and seal this 1st day of March, 1922

R. BIRD,
Deputy Collector of Land Revenue,
[No. 419/22.] Alor Gajalk, Malacca.
’ ‘ | Date of ‘
‘ | : | Current | Total
| ; | ; e |
Title No. Name. | Area. | Mukim. | %?(r)tif: gff ; Arrcir;sfmd | Assess- | Amount
[ | . Demand. bl ‘ due.
{ Asr. D! l t | $: e $ ¢ $ e
S. G. 17854 | Aminah bte. Abdullah ST 33 ' Blimbing. 4-6-21 27 50 25 50 53 00
,, 104809  Li Song Kang ... 5 317 'D.Tunggal. 13-0-21 32 00 30 00 62 oo
,» 20080  H. Mohamed bin Hasan ... | 10 2 23 “ 13-6-21 50 0o 54 00 110 00
.. 21837  H. Ab. Kadir bin Ab. \
Aziz Sopm 0322 ot 14-0-21 35 00 ) i { 3500)
78 . Ab. Kadir bin Ab. - oo | o i
., 10678 | H o Ka ] k | 14-6-21 3100 P45 oo )j R
,» 23286  Mohamed bin Abdullah 25 505:20 " ] 15‘?‘31 B 13 00 11 001‘ 24 00
, 2201 Ten Kang I''o 05 % ‘ 14-6-21 5 00 ;
:, ::()1.7\‘ T'en Kang 7o 228 5] e 14-6-21 38 00} 45/00 { 38 00 ) 38 oo
,, 23284 | Lee Bee & another 2382037 . [ 15-6-21 42 00 40 00 82 00
,, 23805  Koh Kim Chuan 16 3 19 | v {  15-0-21 86 oo 84 oo 170 00
.. 23808 | Yeo Tuan Keng 1 208 | i | 15-6-21 | 10 00 800 | 18 0o
,, 23902 | Lim Yok Chong el 49 1 14 B | 16-6-21 ! 2409 00 247 00 | “ 406 00.
., 24000 Lim Pau and Lim Leng ...| 68 1 28 " { 16-6-21 } 116 0o 114 00 | 230 00
., 10734 | H. Ashim bin Mohd. Saleh 1 o 14 | Kelemak. | 17-6-21 | 8 oo 6 oo 14 0®
,, 18048 Hei Toon Hoo & another ... 4 3 33 |Kemuning. ! 20-6-21 | 930 7 50 17 00
.. 2432 Ten Bun Guan 2 310 K. S. Baru,| 21621 | 2 17} 42 17 ( 2 17} g
., 24144  Ten Bun Guan 222 .00 | | 5 [ 21:6-2x | 3800/ U 38 00 2 34
,, 22470  Ong Cheng Yew 2 o038 Lendu. | 21-6-21 | 13 00 11 00 24 00
,» 22879 | C. P. Valahithan 1098338 i ) 21-6-21 i 20 00 18 00 38 oo
.y 23502 | Yiow Chiow Siang 19 3 30 " 21-6-21 35 00 33 00 68 oo
,» 24187 | Chee Ah Tian ... o 236 1" | 21-6-21 ‘ 00 4 00 10 00
.« 10604 Teck Neo 72 2 19 | Machap. | 22-6-21 | y 25 00 23 00 48 oo
y» 24670  Koh Keng Bock | 11 I 32 " | 28621 | ¥ 00) J 57 00
,» 24678 | Koh Keng Bock 5 204 " | 28-6-21 | 2000 } 144 00 l 20 00 286 oo
. 25750  Koh Keng Bock OIS 3 2T s [ -6-21 | 5600 56 00
,» 24002 | Siah Bian Hoon & other ...| 14 32 % | 23-6-21 | 76 00 74 00 130 0o
24601 | Gan Pioh B30 32 » | 27-6-21 157 00 155 00 312 00
.+ 25007 Ban Kai I0 O 25 o [ 28-6-21 ‘ 19 00 17 00 36 0o
v 25520 | Ngoh Bun Chai & :mother 543,10 “ 28-6-21 | 12 00 10 00 22 00
Tot 2002+  Sjow Keng Choo BE2iol " | 28-6-21 8 oo 6 00 14 00
S. G. 21250  Chan Chiew 27503514 Melekek. |  20-6-21 *“00} 173 00 { 140 00 344 00
, 22622  Chan Chiew 6 o029 » | 20-6-21 31 00 Ui 31700
,» 20870  Chan Koh Eng 0 02 Pegoh. 30-6-21 3 50 1 50 5 00
» 22575 | Chan Hoon Neo 2 113 |P. Sebang } 2-8-21 6 00 4 oo 10 00
»» 23370  Chua Hin Neco ... 32 0:23 " [+ 2-8-21 18 0o 16 00 34 00
. 23379 | Koh Eng Chuan 14 228 " 1 2-8-21 76 0o 74 00 150 00
w 23715 | Fu San Y 2 330 “ ! 2-8-21 17 00 15 00 32 00
» 10086 | Yu Yan Neo 6 217 R. C. |
‘ Kechil. 5-8-21 12 12 10 12 22 24
»» 17080 | Chan Boon Chai 2 o038 Rembia. 5-8-21 0 00 7 00 16 00
»» 10342 | Cheow Lye Guan : AETri2 o | 5-8-21 12 00 10 00 22 00
s 21308 | Ong Cheng Yew A ST . 5-8-21 312 00 310 00 622 00
» 23306 | Chan Koh Tang & another | 8 213 “ 1 6-8-21 145 00 143 00 288 0o
»» 213855 | Goh Teng Eng S O 2103 e 5-8-21 86 oo 84 oo 170 00
s 06043 | Tan Kim Leong S ks 2 08 | [Se B Ilir. 8-8-21 8 22 6 22 14 44
v 6355 | Ten Toh Neo ... BAE2 112 e 8-8-21 | Q 05 7 0% 16 10
13074 | Lay Tong Seng fHNEoTon 41 0-8-21 14 67 12 67 27 34
. 15108 | Matsom bin Mamat L]l 02 W 10-8-21 4 70 2 70 7 40
s 15702 ‘ Teh Neo a2 “ 11-8-21 8 9o 6 0o 15 8o
+ 233503 | Lim Chwi Hoh & another ... | 0 o2 - 11-8-21 48 oo 46 00 04 00
«» 23504 Tamby bin Long STt SRR 60 % 12-8-21 1 00} 2%.00 { 11 00 )
. 23506 | Tamby bin Long | 4 o010 | % | 12-8-21 | 2000 20 00 | 64 oo
» 24020 | Momin bin Ma’Isah BT 4 12-8-21 19 00 17 00 36 00
Lot 18062" | F{. Sleman bin H. Mohd. }
Amin . AT 13 3 12-8-21 26 00 24 00 | 50 00
S. G. 225 | Said bin Mubin Sl o AT S*B.
‘ Tengah. 16-8-21 2 Q0 1) 3 80
23283 | Ong Cheng Swi faoan e ar sl - 17-8-21 | 8100 81 00
. 23812 | Ong Cheng Swi walNs T2 16 | i 17-8-21 | 15800 3809 00 158 00 776 00
v 25740 | Ong Cheng Swi o L2020 18 ! % 17-8-21 148 00 148 00 )
., 7600 | Khu Ah Kian ... -] 30 208 |S. B. Ulu| * 18-8-21 74 10 10
s K S } 00 20 { 74 107 3
« . 14242 | Khu Ah Kian ... Sl SR l T 18-8-21 14 10 14 10y 178 40
I |
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~l)‘l(l‘ ol Current i Tom
Title No. | Name. Area, Mukim. b\".{::i“: ""f' -\u:_‘a.r‘:\nnd Assess- | Amount
Demand. , ment ‘ due.
- B nd e —
i-ried $ ¢ $ e ) $ c.
5 15028 :%:‘m }l'::im ll::“:‘ ! 190 200 ;S B. Ul 18-5-21 ‘ | 30 90 )
55 17803 an him hoh ... 12 102 < 15-8-21 “ . a3 40 |
s 333(,4 Tan Kim Koh ... oe 12302 3 02 il 18-8-21 " i 1,015 00 | 2,560 6o
. 220605 Tan Kim Koh .. . 40 2 34 by 18-8-21 0! | 204 0O
.. 178309  Cheng Chock Teng i 4 216 e 18-8-21 12 03 10 03 -
B 20487 H. Ab. Latip bin H. Daud 0 0 23 B 1g-8-21 150, __ \ 1 503 38
. 23802  H. Ab. Latip bin H. Daud 4 3233 19-8-21 voof °7 27 1 24 00) 53 @
5 22375 | .»\_hmat. bin H. Latp R (e 1)-8-21 1t 00 0 00 | 20 o0
,, 22050 | Lim Bit Neo ... 8y 1 bo = 19-8-21 142 00 140 ©O 282 oo
,, 22801 | Tan Seck 5 2 14 10-8 ) 6 i 28 00 »
.. 22802 | Tan Seck : 7 016 e 1)-8-21 o gl 306 00 ! 130 o0
.. 22803  Lim Ee Tin & 3 others ... 37 2 20 = 13-12-21 100 00 188 oo
.. 22874 | Mat bin Matdin ) 3 o 18 . 10-8-21 15 00 16 00 3;2 :
s 24577 Mohamed bin Ab. Rahman 6 1 39 >-8 14 00 32 00 66 o0
., 24336 Yiau _Klm Swee 3 I 02 ¥8-21 18 0o 16 00 34 00
,» 25745 [ Soh Ng & Tan Kwi 09 3 34 - 22-8-21 2 00 50 00 Yoatho
.. 22321 Lee Ah Jnng y G % S. Petei. 23-8-21 42 00 40 00 82 o
, 22314 | H. .\l}m:n bin H. Maidin 12 o 33 k¥ 24-8-21 63 01 00 124
., 25773 | Wee Yan Seng ... 26 1 17 o 24-8-21 26 00 44 00O 70 @
,, 17402 | Tan Cheng Bun ... 100 o000 T. Naning 25-8-21 202 O 200 00 302 @
., 24072 | Tan Soon Teens = 13 2 21 - 25-8-21 70 0O 68 oo 138 o
No. 564.—NOTICES TO MARINERS.

THE Master of the s.s. S7i Muar reports passing a sunken Chinese tongkang laying on its side with
mast intact and a number of fishing sampans round it in a position about 3 miles N.W. by W. of Muar ‘
Buoy on a line, Western end of Pulo Besar and Muar Buoy.

W. H. CALTHROP CALTHROP, CAPTAIN, R.N.,
SINGAPORE, 27th March, 1922. Master Attendang, S.S. q

INFORMATION has been received that the s. s. Perak collided with and sank a tongkang one mile W N. |
W. of Denison light on the 25th instant. The hull is lying in three fathoms of water and is a dangéto g
navigation, X

W. H. CALTHROP CALTHROP, CAPTAIN, g n:
SINGAPORE, 27th March, 1922. Master Attendant, § £

THE Master of the s.s. /pok reports passing a sunken tongkang on the 27th instant, with mast showi
about 10 feet in 7 fathoms of water in Latitude 1° 14" 45" North, Longitude 103" 4o’ East, Sultan S:ﬁ

bearing S. 80° W. (True), distant 1} mile.
Mariners are warned azcordingly.
A W. H. CALTHROP C\LIHR(”,; CAPTAIN, RnN.' _
SINGAPORE, 28tk March, 1922. Master Attendantiittill !

No. 30. \

REFERENCE this office Notice to Mariners No. 18 of 11th January, 1922

On or about 20th March, 1922, the Spit Light Vessel No. 241 in the List of Lighthouses  pight
Vessels etc., on the coasts of India, Burma, etc., will be replaced on station. i

The Brig at present stationed at the Spit will be removed.

A St. C. BOWDEN, CAPTAIN, Ran,
RANGOON, dated 16tk March, 1922. Principal Port Officer, 8.7




No. 585.—CounciL oF Kinc Epwarp VII CoLLEGE OF MEDICINE.

Statement of Assets and Liabilities on 31st December, 1921.

Assets.

5 % Singapore Municipal Debenture Bonds 1899

Mortgage Deed dated 29th December, 1906, of Leasehold Land and premlses at 74%

between this Council and Ahma Mohamed Tamby
Mortgage Deed between this Council and Tan Moeng Tho at 7& %
5% % Straits Settlements War Loan Bonds g

Mortgage Deed dated 10th August, 1920, between this Council and K. M. Noordm

Do. between Ang Kong Teng and this Council

Cost of Furniture and Appliances—
Furniture, 1919
Less depreciation 20 %

Appliances, 1919
Less depreciation 33 %

Appliances, 1920
Less depreciation 33 %

Appliances, 1921
Less depreciation 33 %

|

Amount. | Total. Liabilities.
I
$ $ c
9,000 00 | Overdraft at the Chartered Bank on 1st January, 1922 |
| Locker’s Deposit
10,000 00 | Dr. LiM BooN KENG's prizes for Medicine and Materia |
18,000 00 Medica |
17,000 00 Subscription for pnzes
20,000 00 |
8,200 00 |
‘ 82,200 00 Balance to Credit
|
$ c ] .
461 76
92835
—t 369 41
549 46
181 32
368 14
898 72
296 57
== 602 15
1,034 51
341 38 693 13
2,032 83
Total 84,232 83 Total

Total.

$ e

1,459 91
20 00

285 00
463 05

82,004 87

‘ 84,232 83

SINHNWHTLLAS SLIVYLS

HLLAZVD INANNYTAOD

UVIN

‘of

'2c61

128



. - .
Kixc Epwarp VII MemoriaL FuND. ; 3
. ™ . wn
Statement of Assets and Liabilities on the 31st December, 1921. - S
Assets. Amount. | Total. Liabilities. Total. 7
$ c $ o $ c. -U-::
Balance in the Chartered Bank on 1st January, 1922 ... 15,531 82 | Gratuity to Professor A. Campbell 6,187 50 g
Mortgage Deed dated 10th September, 1913, between this Council and Ahna 2
Ebramsah at 7§% .. 8,000 00 —
Mortgage Deed dated 2nd February. 1914, between thls Councnl and Tan Tuan ) 7))
Chye at 73% 26,000 00
Portion of Mortgage Deed of 025 000 between this Council and Ang Kong . v
Teng s 'ave 16,800 00 =
Mortgage Deed between this Council and S. N. Supnmanmm Chmy at 8% 35,000 00 =
5§ % Straits Settlements War Loan Bonds .. 8,000 00 =
Mortgage Deed between this Council and K. M. Noordnn at 8% ...| 14,000 00 C &
7 % Straits Settlements Loan, 1921 .| 13,000 00 =
120,800 00 =
=
| | <
| { o
] | @
|
i o
! (@)
| Balance to credit ... v | 130,144 32 é
Total ... 136,331 82 Toal .| 136.331 82 s
St b i R s :/’.
Z
-
y (]
Statement of Receipts and Payments from 1st January, 1921 to 31st December, 1921. t
- - . =
— Receipts. | Amount. | = Total. -— Payments. Amount Total -
0 e foss _ 0l et e : e b e ) =
’ < . C. s c. $ c -
lhlance brought forward on 1st January, 1921 19,939 56 Commission for collecting interest on Investments 198 72 =
Interest e 8,790 98 Investment 13,000 00 >
——| 28,730 54 —_— 13.198 72 =
| i e
| | o
} 3
T Balance on 31st December, 1921 o | | 15,531 az e Hah St




CounciL oF KiNc EpwArp VII CoLLEGE OF MEDICINE.

Statement of Receipts and Payments from 1st January, 1921 to 31st December, 1921.

Receipts. Amount. i Total.
$ c $ ¢
Balance brought forward on 1st January, 1921 3,194 93
Fees 4,235 00
Interest 6,221 82
Miscellaneous Receipts 157 50
| 13,809 25
|
|
i
|
i
Overdraft to balance account on 31st Decem- i
ber, 1921 | 1,450 91
Total | 15,269 16

Payments.

Miscellaneous a3 45

Commission for collecting interest on Investments

Stipend to Students ...

Allowance to Clerk

Books and appliances A

Gratuity to Professor A. Campbell (Recoverable from
Memorial Fund) !

Total
J. R. KAY MOUAT,

Amount. | Total
S i S—
$ c| 8 o

163 20 |
397 13 |
7,246 82 |
240 00 |
1,034 51 |
|
6,187 50 |

. [ 15,269 16
| !
| |
| |
1
i
l
|
|
i
|
|
|

L2 B

| 15,269 16

Acting Principal,
College of Medicine.
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Kiné Epwarp VII MEMORIAL FUND.
Estimate of Receipts and Payments for the year ending 31st December, 1922.

F

|
Receipts. : Amount. Total. — Payments. Amount. Total.
- car| L oo . =) £ Salle ! =
$ Ci $ c. ‘ $ -8 $ c
\ |
'To Balance from 1921 15,400 00 By Commission on collecting Interest coatd 425 00
,» Interest on Investments ... 8,500 00 ., Salary of Professor . 10,200 00
— | 23,900 00 ,, Amount due to Gmemmem on account of Dr
Campbell's pay on Leave 4,673 21
) (‘r;tuny to Dr. J Argyll Campbell 6,187 50
.» Balance o sl 2,414:29
e 23,900 00
d
| Total ... 23,900 00 Total .~ 23,900 00
Councir. oF King EpwaArp VII COLLEGE oF MEDICINE FuUND.
Estimated Revenue and Expenditure for the year ending 31st December, 1922.
[ ‘ "
Revenue. | Amount. Total. - Expenditure Amount. Total
| |
7 ' i ' ' | $ ¢ $ o
$ c. | $ c. | | .
By Cost of Books and appliances . oo | 850 00
To Balance from 1921 o 3,020 00 | ,,» Commission on collecting of lmcrest 290 00
.» Interest on Investments ... . 5,800 00 | .. Payment to Demonstrators , 480 00
, Saleof S. S. War Loan ; 3,000 00 .. Payment to Clerks at Treasury lnd Tan Tock |
— e 11,800 00 Seng Hospital 300 00
$ ¢ ,» Payment to extra Peon ... 216 00
++ Scholarships ... we | 7,874 00
.. Fees Tuition old scale 400 00 ,» Balance available for Fqunpmcm .1 4,390 00
" .+ Dew scale ... 1,200 00 j—————— 14,400 00
for graduation ... 1000 00 2,600 00 |
¢ e feme | 2,600 00 | '
| | {
| |
| |
| | |
|
|
|
(S oV Tote) 1A AG0 OO ‘
Ve . ’ e anr " - 101.‘ i 1

14,400 00
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No. 566.—CENSUS OF RUBBER STOCKS IN STRAITS SETTLEMENTS, FEDERATED MALAY STATES AND UNFEDERATED MALAY STATES ON
31ST DECEMBER, 192I. ’
STRAITS SETTLEMENTS, FEDERATED MALAY STATES AND UNFEDERATED MALAY STATES

Rubber Stocks on 31st December, 1921.
Tons.

;‘ { Other rubber ‘

‘ ‘ Untreated ; :
Smoked Unsmoked | . ‘ lud
s S sh(:,ef. ‘ shr:&e . Pale crepe. Brown crepe. scri::]p 1(mcl\;d- ilag:{ci:: clg§rse Totals.
; bbb ‘Iof treatment.)
In hands of Dealers ! 12,993 5,395 2,672 3,630 3,021 6,323 34,040
§
On Estates o] 7,921 999 2,831 1,659 766 477 14,656
5
\
With Customs = 131 112 16 47 16 3 325
|
On Railways H 768 98 186 57 20 237 1,366
On- Harbour Board Premises and in transit) .
by sez between Colony ports :.. ) not|classified. 936
TONSL2 21,813 6,604 5,705 5,393 3,823 7,040 51,323*
i

* Includes 945 tons unclassified rubber.

[No. 6468/21.]

‘JLLEAZVD INIWNYIAOD SLNIWIATLLAS SLIVILS
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STRAITS SETTLEMENTS GOVERNMENT

GAZETTE, MAR. 30,

No. 567.—SETTLEMENT OF SINGAPORE.—MORTALITY FOR THE MONTH ENDING 28TH FEBRUARY, 1922.

NATIONALITIES,
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A. L. HOOPS,
Registrar of Births and Deaths.
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NATIONALITIES.
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No. 568.—SETTLEMENT OF SINGAPORE.—MORTALITY FOR THE WEEK ENDING 18TH MARCH, 1922.
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A. L. HOOPS,
Registrar of Births and Deat/:s.
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MAR. 30, 1932,

QUARANTINE,

No. 589.—ORDINANCE NO. 157 (QUARANTINE AND PREVENTION OF DISEASE).

CHOLERA.—Inforrqation hqving' been received that a dangerous infectious or contagious disease:
namely, cholera, exists in an epidemic state at Bassein, it is hereby declared by His Excellency the
Governor, in exercise of the powers conferred by section 48 of Ordinance No. 157 (Quarantine and Preven-
tion of Disease), that the port of Bassein is an infected place for the purposes of the said Ordinance.

[No. 2726/22)]

No. 570.—ORDINANCE No. 157 (QUARANTINE AND PREVENTION OF DISEASE).

WHEREAS it appears that Rinderpest exists among cattle in the Settlement of Malacca, the Resident
Councillor, Malacca, by virtue of the powers conferred by Rule 42 of the Quarantine Rules, xgqr5,
which were delegated to him by Notification No. 201, published in the Gazette of the 18th Febr

1916, prohibits the removal of any cattle from

the area described in the annexed mhm

and orders that no cattle be moved about or allowed to stray within the said area except cattle moyed
under the supervision or direction of an Officer of the Veterinary Department.

SCHEDULE.

A radius of 2 miles from the 18} milestone at Sungei Baru Hulu.

Note.—This order does not apply to draught cattle in carts coming from places outside, and -
along any main road which runs through the said area to places beyond, provided that such cattle do not

stop within the infected area.

W. LANGHAM-CARTER,

MALACCA, 24th March, 1922, [No. 2402/22.]

Acting Resident Councilloy.

No. 571.—STATEMENT OF QUARANTINE NOTIFICATIONS IN FORCE ON 30TH MARCH, 1922,
Alphabetical list of Infected (signal X.G.Q.) and Suspected (signal F.P.B.) Ports.

(Ordinance No. 157 (Quarantine and Prevention of Disease), section 48, and Quarantine Rules

§ and 21 (1).)

Signal (necessary) in
addition to Quarantine
flag.

Port notified. Disease.

|
|

.

Batavia F.P.B. Cerebro-Spinal Meningitis
Bassein . | X.G.Q .. | Cholera
Bombay . | F.P.B. ... | Plague
Calcutta . | X.G.Q. - | Cholera &%
Formosa .. | X.G.Q. ... | Cerebro-Spinal Meningitis ...
Hongkong F.P.B. .. | Small-pox
Madras | X.G.Q. | Small-pox
Manila | F.P.B. - | Cholera
Padang | F.P.B. « | Influenza os
Rangoon ... | X.G.0Q. ... | Plague X
Saigon . LE.E.B. . | Cholera
Samarang ... ol I‘:.P.B. Plague
Shanghai ... - | E.P.B. Small-pox
Sourabaya . | F.P.B, Plague
Vladivostock .| F.P.B. Plague
l ‘
NoTE.—All ships with more than | 1
25 Chinese or Indian coolie im- | K.Q.A. \ s
|

migrants or pilgrims will be con-
sidered suspected. ‘

Number and date of Notificg.
tion or authority.

—

— SR
1943 of 29th October, 1920.

| 569 of 30th March, 1922.
318 of 24th February, 1922.

. | 21 of 3rd January, 1918,

269 of 17th February, 1922,
419 of 10th March, 1922.

| 118 of 20th January, 1922,

119 of 20th January, 1922,
162 of 27th January, 1922.

.| 270 of 17th February, 1922,

319 of 24th February, 1922.
108 of 16th January, 1920,
161 of 27th January, 1922.
570 of 26th March, 1920.
1448 of 9th September, 1921,

e —
| Quarantine Rule 5 (b) (4).

——

No. 572.—ScHEDULE of O_rders ir} force on t_hc joth March, under the Quarantine Rules tgg&
and the Diseased Cattle (Prevention of Export) Ordinance 1894, relating to the importation, exportation

and moving of animals other than dogs.

Orders under Rule 69 (ii) regarding the importation of cattle from places outside the Colony :—0

Disease. From

Rinderpest ... | Siamese Province of

To

| SR L
Extent of Order.

Prohibition

Nakon Sritamarat. | Colony

Orders relating to animals other than cattle :—

T
No. and date of Notification
e EmsammmReEeee —

i
.. 1 1401 of $th December, 1910.

Nature of Order,

No animals shall be imported into the Settlement of Penang from Burma, on account of Rabies | 306 of 14th Mareh, 1913,

§

|

————

=
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No. 573 —ScHEDULE of Orders in force on the 3oth March, 1922, under Ordinance No. 157
(Quarantine and Prevention of Disease) and the Quarantine Rules 1915 :—

I.—Order under Rule 42 (1) regarding the movements of animals into, out of or within infected
areas :—

Nature of Order. } Notification.
|

Prohibition of the removal of cattle from the area comprised within a radins of’

half a mile (Malacca Territory) from 234 milestone at Pulau Sebang .-+ | 33 of 6th January, 1922,
Prohibition of the removal of cattle within the limits of Dato Kramat, Batu Lan- |

chang, Jelutong and Ayer Hitam Roads, Penang -+« | 527 of 24th March, 1922.
Prohibition of the removal of cattle from the area comprised within a radius of |

1% miles from the 22nd milestone at Ramon, China Besar ... | 528 of 24th March, 1922.
Prohibition of the removal of cattle from the area comprised within a radius of |

2 miles from the 18§ milestone at Sungei Baru Hulu ... | 570 of 30th March, 1922.

II.—Orders under Rule 42 (2) regarding the importation of animals
A—from places outside the Colony :—

Disease. Animals, | From To Extent of Order. Notification.

... Cattle ... |Pangnga, Siam -+ | Penang ... | Absolute prohibition ... | 512 of 27th April, 1917,
Rinderpest ... | Cattle ... | Monthon Patani ... | Singapore ... | Absolute prohibition ... | 2111 of 26th November, 1920.

|
[ |
| |

B—from one part of the Colony to another :—

Disease. Animals, From ‘ To Extent of Order. Notification,
Rinderpest ... | Cattle, sheep or goats ... | Malacca ‘ Penang ... | Absolute prohibition| 780 of 6th May, 1921,
Foot-and-Mouth | Cattle, sheep and goats... | Glugor  Estate,

\ |  Penang .. | Mukim 13,
‘ | North-east
| District, , '
| Penang ... | Prohibition ... | 464 of 17th March, 1922,

II1.—Orders under Rule 75 reg;ﬂing 7d747)gs —

Place from which importation is prohibited. Extent of Order, Notification,

Kuala Lumpur in the State of Selangor ' Absolute prohibition ... ... | 271 of 17th February, 1922,

IV.—Proclamations under Rule 83 regarding rabies =

Disease. l Area proclaimed. No. and date of Notification.

‘ Nil.

No. 574.—NOTICES UNDER ORDINANCE NO. 44 (BANKRUPTCY),

IN THE SUPREME COURT OF THE Date of Petition—27th February, 1922,
STRAITS SETTLEMENTS. Act or Acts of Bankruptcy—Non-compliance with
the requirements of the Bankruptcy Notice
SETTLEMENT OF SINGAPORE. issued herein on the 6th day of February, 1922,
and duly served on the 8th day of February,
In Bankruptcy. Nos. 84 & 85 of 1918, 1922,
Re NGEN CHOON THONG and LIM YONG W. A. NOEL DAVIES,
PHAN alias LiMm CHEK CHOR. Registrar.
THE Bankrupts having applied to the Court for | REGISTRY, SUPREME COURT,
their discharge, the Court has fixed the 21st day of | SINGAPORE, 24tk March, 1922.
April, 1922, at 11 o'clock in the forenoon, for
hearing the application., ADJUDICATION.
Dated this 24th day of March, 1922. Debtor's Name—SEAH ENG CHOE.
W. A. NOEL DAVIES, Address—Raffles Chambers, Singapore.
Registrar. Description—Trader.

Court—Supreme Court, Singapore.
Number of Matter—No. 45 of 1922,

RECEIVING ORDER, Date of Orafer--24th March, 1922,
Debtor's Name—SEAH ENG CHOE. Date of Petition—27th February, 1922.
Address—Raffles Chambers, Singapore. :
Description—Trader. W. A. NOEL DAVI.ES;
Court—Supreme Court, Singapore. Registrar,
Number of Matter—No. 45 of 1922. REGISTRY, SUPREME COURT,

Date of Order—24th March, 1922, SINGAPORE, 24tk March, 1922,
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RECEIVING ORDER. |  Court—Supreme Court, Singapore.

| Number of Matter—No, 349 of 1921,
Date of Order—34th March, 1922.

Date of Petition—24th November, 1921,

Debtor's Name—CHIA YOON SIONG.
Address— No. 244, Serangoon Road, Singapore. '
Description—Clerk. '

Court—Supreme Court, Singapore. 1 W. A. NOEL DAVIES,
Number of Matter—No. 295 of 1921, Reei:
Date of Order—24th March, 1922, ' REGISTRY, SUPREME COURT, k2

Date of Petition—3rd March, 1922.

Act or Acts of Bankruptcy—Non-compliance with
the requirements of a Bankruptcy Notice issued
on the sth day of September, 1921, and served

SINGAPORE, 2474 March, 1922,

SUuMMARY CASE.

on him on the 8th day of September, 1921, t
W. A. NOEL DAVIES FirsT MEETING AND PusLIC EXAMINATION,
Registrar, Debtor's Name—HOONG LEONG SENG, trading as
REGISTRY, SUPREME COURT, Chop * KUAN YIKk CHEONG.” -
SINGAPORE, 24th March, 1922. . Address—No. 11 & 12, Trengganu Street, Sing;pm‘
———— | Description—Trader. :
AD]JUDICATION. Court—Supreme Court, Singapore. .
Debtor’s Name—CHIA YOON SIONG. | Number—360 of 1921. ]
Address—No. 244, Serangoon Road, Singapore. Date of First Meeting—6th April, 1922.
Description—Clerk. Hour—11 AM. _ :
Court—Supreme Court, Singapore. | Place—Office of the Official Assignee, Sin
Number of Matter—No. 295 of 1921, | Date of Public Examination—7th April, 1923
Date of Order—24th March, 1922. | Hour—11 AM. =
Date of Petition—3rd March, 1922. l ;’)/arr—/b(;lp;cmz: fCourt. ;mggporc. -
g { ate of Order (3f any) for Summary ez l-*‘
W. A. NOEL DAVIES, | tion—24th March, 1922, '
Registrar. ‘ - - iy
REGISTRY, SUPREME COURT, " | G. B. l‘ELLAGHER. R |

Assistant Official Assigmer,

SINGAPORE, 24th March, 1922. ‘
— SINGAPORE, 28th March, 1922,

RECEIVING ORDER,

| !
Debtor’s Name—A. L. V. A, L. VENGADASALAM l J,
CHITTY. , SuMMARY CASE. a

Address—No. 26, Market Street, Singapore.

Description—Money-lender. FIRST MEETING AND PUBLIC EXAMINATION.

Court—Supreme Court, Singapore. Debtors' Name—Chop “ KuaN YIK CHEONG ™
Number of Matter—No. 416 of 1921. | Address—No. 11, Trengganu Street, Singapgre
Date of Order—24th March, 1922. | Description— Traders. -
Date of Petition—30th December, 1921, Court—Supreme Ceurt, Singapore. #
Act or Acts of Bankruptcy—That he has failed | Number—413 of 1021, :
to comply with the requirements of a Bank- Dateof First Meeting—G6th April, 1922, e
ruptcy Notice issued herein on the 2st day of Hour—it1 A M. :
December, 1921, and served on the same day. | Place—Office of the Official Assignee, Sin .
W. A. NOEL DAVIES, ‘ Zgiernfl[:uzh\'i Examination—7th April, 1922
Registrar. Place—Supreme Court, Singapore. '
REGISTRY, SUPREME COURT, Date of Order (if any) for Summary Admisnssire
SINGAPORE, 24tk March, 1922. tion—24th March, 1922,
ADJUDICATION., R Rray . ] f G. B. KELLAGHRR.
Debtor's Name — A. L. V. A. L. VENGADASALAM Assistant Official Assigme.
CHITTY. o 58 March .
Address—No. 26, Market Street, Singapore, | SINGAPORE, 28¢k March, 1922.
Description—Money-lender. —
Court—Supreme Court, Singapore. NoTicE or” Divinaih: e
Number of Matter—No. 416 of 1921.
Date of Order—24th March, 1922. Debtor's Name—N. A. P. SULAIMAN,
Date of Petition—30th December, 1921, Address—1Lately carrying on busivess at Ng. 28 °

Chulia Street, Penang.

W. A. NOEL DAVIES, Description— Trader,

Registrar Court—Supreme Court, Penang.
REGISTRY, SUPREME COURT, Number—Summary Case No. 5 of 1921,
SINGAPORE, 24th March, 1922. Amount per Centum—$8} b
— First or Final or otherwise—First and final,
ADJUDICATION. When payable — Gth April, 1922, OF amy

therealter (except Saturday) between
hours of 11 and 2.
Where payable — At the Office of the

Debtorss Names—LIM TYE LEE, SiM LM SONG,
Teo JEN NAM, TAy CHeow HEE, TAY SonG
KCON alias TAy San Han, TAY MONG Huar

alias TAY CHHO KIAT, NG At HUAT (female) | Official Assignee, Penang. )
?IpdENS(l;A[;{(()}l'KEE, partners of Chop ‘ KWONG | H. C. B.-\THURS@:
v : R . 3
Address—No. 71-3, River Valley Road, Singapore. Assistant Official A

Description—Traders. ] PENANG, 24tk March, 1922,
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NOTICE OF DIVIDEND.

Debtor's Name—K, SHAIK [SOOF.
Address—No. 15, Market Street, Penang.
/)e:cription—Trader.

Cour:—Supremc Court, Penang.
Number—-.\'umnmry Case No. 11 of 1921,
Amount per Centum—S$12.90.

First and Final—First and final dividend.

When payable — On and after the sth April,
1922, (except Saturday) between the hours of
I1 and 3.
Where pavable—Bankruptcy Office, Supreme Court
Buildings, Penang
H: C.'BATHURST,
Assistant Official Assignee.

PENANG, 24th March, 1922.

No. 575 .—THE RENT RESTRICTION ORDINANCE, 192I.

THE Board has authorised the applicants, whose names appear in column two of the following
table, to receive and to recover in respect of each of the dwelling-houses mentioned in column three the
rents entered in column six, as from the date given in column seven :—

No. Applicants.

Singapore.

4694 | Sheriffa Mustorah binte Ahmad Alkaff,
135, Victoria Street

4696 | Kassim Kasar Maricar,
93 & 94, Beach Road

4702 | Sharifa Zin Alsharoff binte S. ' Md. Alsagoff,
15, Java Road . i

4703 | Chop ** Hoe Chiang,"’
9, Purvis Street

Houses.

Lane off Arab Street
70-4

Shaik Madarsah Lane
27 & 32

. | Palembang Road
75-1

... | Purvis Street
[ 9, Upper floor

Monthly rent.

31st Dec., | 1st Aug.,

1015. 1017, Ordered. |As from.

¥ o ¥ c. $ c

12 00 12 00 12 00 =

22 00 22 00 2500 | —

_— 18 00 22 00 =
— 18 00 24 00 =

o —_ 4000 | —

SINGAPORE, 21st March, 1922.

No. 4627.

Name of Applicant—SHAIK SALLIM BIN TAHAR
MATTAR, 724, North Bridge Road.

House—No. 97, Rochor Road, top floor.

THE Board hereby gives permission to the above-
named applicant (1) to apply to Court for an order
to eject MOWLA BAKSHA from the above-named
premises and (2) to eject him from those premises.

Dated this 21st day of March, 1922.

C. F. J. GREEN,
President.

No. 4627.

Name of Applicart—SHAIK SALLIM BIN TAHAR
MATTAR, 724, North Bridge Road.

/10use—No. 97, Rochor Road, top floor.

THE Board hereby rescinds the order made on
the 7th day of February, 1922, giving permission to
the applicant to eject MOWLA BAKSHA from the
above-named premises.

Dated this 21st day of March, 1922.

C. F. J. GREEN,
President.

C. F. J. GREEN,
President.

No. 4704.

Name of Applicant—ALKAFF & Co., 70, The
Arcade.

Hou:e—-No..27, Seah Im Road.

THE Board hereby gives permission to the above-
named applicants (1) to apply to Court for an order
to eject their tenant from the above-named house
and (2) to eject him from that house.

Dated this 21st day of March, 1922,

C. F. ]J. GREEN,
President.

No. 4706.

Name of Applicant—N. REUBEN, 2, de Souza
Street.

House—No. 44, Cross Street, 1st floor.

THE Board hereby gives permission to the above-
named applicant (1) to apply to Court for an order
to eject the tenant from the above-named premises
and (2) to eject him from those premises.

Dated this 21st day of March, 1922,

C. F. J. GREEN,
President,

No. 576.—OrpINANCE No. 135 (MUNICIPAL).

His Excellency the Governor has been pleased to nominate Mr. W. LaNGHAM-CARTER to be a
Commissioner for the Municipality of the Town and Fort of Malacca in place of Mr. L. E. P. WOLFERSTAN
and to appoint him to act as President of the Commissioners, with effect from the 15th March, 1922.

[No. 2547/22.]
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No. 577.—MISCELLANEOUS NOTICES.

NON-OFFICIAL.

NOTICE IS HEREBY GIVEN that HoPE, HARTOPE
& Co., of 43, Gower Street, London, W, C, 1,
England ; Manufacturers and Merchants, the owners
and exclusive proprictors in the Straits Settlements
of the following Trade Mark :—

KRUSOL

used for Disinfectants in connection with the
business of the above-named HoOPE, HARTOPE &
Co., in selling said goods : that any infringement,
fraudulent imitation or improper application of the
said Trade Mark or violation of the rights of the
aforenamed Hore, Harrtore & Co., in respect
thereof within the Straits Settlements, will be dealt
with under the ** Ordinance No. 3 of 1888 to amend
the Law relating to Fraudulent Marks or Mer-
chandise ”’, or otherwise as the Law directs.

Dated this 24th day of February, 1922.

REGINALD W. BARKER & CO,,

British and Foreign Patent and Trade Mark |
Agents, 56, Ludgate [1ill, London, E.C.4, |
England, for and on behalf of Hope,
Hartope & Co.

|1 TrYYYT,
B

TV OTTYYYY Frrrrrryereee ey

P A. M. V.

TITYTTTIITTTIrTs TYPTrrrrvyrvrrers. Frrrrres arrver _rrrrern 3

REGISTERED

SUNGElI ARAK RUBBER COMPANY, LTD.

(Imcorporated in the Strasts Settlements.)

NOTICE 15 HEREBY GIVEN that the I hird
Ordinary General Meeting of SUNGEL  ARaAK
Russer  CoMpPANY, Ltp,, will be held in- the

Registered Offices of the Company, 33, Beach
Street, Penang, on Tuesday, the 4th April, 1922,
at noon 1

BUSINESS :

1. To receive Report and Accounts,

2. Bonus to Manager.
3. Election of Directors.
4. Election of Auditors.
5. General,

By Order of the Board,

KATZ BROIHERS, LTD.,
Secretarses.

PENANG, 2424 March, 1922,
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NO1ICE is hereby given that the Trade Q‘.\Iark. of which a representation appears above, is the pro v
of A. M. V. & Co. of No. 88, Beach Road, Singapore, and that the same is used by them in connection with
rsons

Sarongs manufactured and sold by them.

And notice is heteby further given that legal proceedings will be taken against any person or
imitating or in any other way infringing the rights of the said A. M. V. & Co. in respect of the above “peagde

Mark.
Dated this 27th day of March, 1922.

(30-3: & 7-4-22.]

DREW & NAPIER,
10, Collyer Quay, Singapore,
Solicitors for A. M. V. & gu

A |
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TRADE MARK

CAUTION.

FLOUR g

=1\
e SEN
ALBATROSS
WAGIN

ESTERN AUSTRALIA

MAaRrk

NOTICE is hereby given that the above Trade
Mark is the Irade Mark of THE WAGIN FLOUR
MILLING COMPANY, LIMITED, of Wagin, Western
Australia, Commonwealth of Australia, and is used
by them in respect of Flour and Cereal and Flour
Mill Products of all kinds as imported into the
Netherlands Indies, the Malay Peninsula, the
Federated Malay States, and elsewhere.

Legal proceedings will be instituted against any
person or persons using such Trade Mark or _the
.colourable imitation thereof or otherwise infringing
the rights therein of the said WagIN FLOUR MILLING
COMPANY, LIMITED.

Dated this 7th day of March, 1922.

RICHARD SPARROW,
Trade Mark Attorney for the said
Wagin Flour Milling Company, Limited,
35, Barrack Street, Perth.

Western Australia, aforesaid.
[(30-3: 7 & 13-4-22 ]

NOTICE is hereby given that the above Trade
Mark is the property of Chop “ENG AUN

|

TONG ” carrying on business at Nos. 122 and 127,
Dalhousie Street, Rangoon, Burma, and No. 38,
China Street, Penang, and is used by them in
respect of balms and patent medicines prepared
and sold by them in the Colony of the Straits
Settlements, Federated Malay States, Johore and
the Dutch Colonies.

Legal proceedings will be taken against any
person or persons using such Trade Mark or any
colourable imitation thereof, or otherwise infringing
the rights of the said Chop “* ENG AUN TONG" in
respect thereof.

Dated at Penang, this 15th day of March, 1922.

HOGAN & IVENS,
2, Logan's Buildings, Penang,
Solicitors for the said Chop “* Eng Aun Tong.’
[30-3: 7,13, 21 & 28-4: 5 & 12-5-22.]

IN THE MATTER OF

THE COMPANIES ORDINANCE, 1915
AND
IN THE MATTER OF

PLATT BROS. (EASTERN), LTD.
(In Liguidation).

NOTICE is hereby given that a Meeting of the
Creditors of PLATT BROS. (EASTERN), LTD., will
be held at No. 1, Robinson Road, Singapore, on
Wednesday, the sth of April, 1922, at 3 P.M., for
the purpose of considering the claim ot Mr. SQUIRE
PLATT.

O. C. SMALLEY,
Ligquidator,

No. 1, ROBINSON R0OAD,
SINGAPORE, 29tk March, 1922.

ROBINSON & COMPANY, LIMITED.
(/ncorporated in the Straits Settlements.)

NOTICE is hereby given that the Third Ordinary
General Meeting of the members of RoBiNsON
AND COMPANY, LIMITED, will be held at the Offices
of the Company, Chartered Bank Chambers, Singa-
pore, on Wednesday, 12th April, 1922, at 12 o’clock
noon.

AND notice is hereby given that the transfer
books of the Company will be closed from

Wednesday, 5th April, to Wednesday, 12th April,
both days inclusive,

By Order of the Board,

BARKER, & CO., LTD.
Secretaries.
CHARTERED BANK CHAMBERS,
SINGAPORE, 1s¢ April, 1922.
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List of Unclaimed Letters lying at the General Post Office, Singapore.

Armbruster, Miss Rose  Donaldson, J. E. Harris, W. W. Ray, A. G. Vale, M. R. S.

Armstrong, W. L. Douglas, Mrs. Walter Hermann, C. E. Robinson, G. C. Verdeille, Pierre
Hill, W. B. Visser Madame
Holmes, Gunner S.
Hooper, D. J.
Howe, W. C.

Bingham, Miss Alice Howard, E. W,

Bullen, Miss A. E. Ferguson, Mrs. Duncan Hunley, L. D. Schoenbeck, H. A.

Finlayson, Mrs. Shaw, Miss Jean

Simpson, Elliot
Watkins, Wm.
White, P. B.
Wingfield, R. M.

Caviagnals, Mons Garner, R. H. ]

Cauvin, R. S. Geyer, Madame Manning, John C.

Chassum, F. J. Gough, J. Mooney, L. P. Thompson, Wakeman
Colas, Emile Gouin, Mons V. Morrow, Mrs. H. G. Thorpe, M. J.
Collins, J. R. Gruno, J. Muller, Jean Louis Turner, Wm. .

List of Unclaimed Letters addressed clo Thomas Cook & Son lying at the
General Post Office, Singapore.

Ashton, Miss F. S. Carpenter, A. S. V. Gibb, Mrs. F. Malkin, W. H. Taylor, Miss A.
Gilbert, Clinton
Gove, Mrs. Wm, P.
Dirtz, G. . Grant, Miss M. Vail, Miss M. B.
Bagot, Major W. Dudley, Dr. E. C. . Poplowsky, Theo.
Baird, Rev Dr. Phil, C. Dunn, O. W. :
Begg James ;
Bennett, Reginald Hale, H. G. Wise, L. H.
Brooks, Miss G. Fotheringham, A. Hargreaves, Rev. C. P,  Ritchie, S. ; ; White, Mrs. H.
List of Unclaimed Registered Articles lying at the General Post Office, Singapore.
Alessio Benis, Maesko’ Excellsior,!Motorcycle Co. Mc Mahar, James B. Pinson, A. V. Thomas, Stanley
Andre, Walter Modiano, S. E. Platt, Mrs. Florence Tuckiff, Capt. J. R.
Morrison, Mrs. J. Turner, C. H.
Tyler, B. M.
Fasting, H.
Fife, Rev. E. E.
Beven, Mrs. O. Fnchsmann, A. New Rubber Emporium,
Bluemthal, Mrs. Fraser, Mrs. C. S. The Roller, F. W.
Bridges, F. Nicoleisen, Mrs. E. Ross Taylor & Co., Messrs.
= Ruelle, Madame
Ryan, T. H. Verdeille, P.
s.s. Andre Lebon
Gardner. T. E.
Cooke, Mev. D. Glenday, Mrs. Jane Orerell, A, N.
Goldberg, S. J. Ouang, Madame, H.
Grazebrook, G. W.
Greenwood, A. C.
c/o Thos. Cook & Sons Sills,.Dr: C/ H,
Panl,"A: L. D. Simpang Restaurant, N. V.
De Beaufort, Madame . Paul, Eller Souery, Miss I. Williams, Mrs. C.
Alezandre c/o Red Star Line Spiess, T. O.
D’Souza, D.-F. Hooft, Van Huisduynes J. Paul, F. Steil, J. W.
List of Unclaimed Parcels Lying at the General Post Office, Singapore.
Bluementhal, B. Kahn, O. Tottenham, H
Kim & Co. Troy, Arthur Lane
. Twnnuis, D.

Clacket, C. J. McCabe, W. Williams, G.

List of Unclaimed Letters addressed to vessels lying at the General Post Office, Singapore.

s.s Cilicia s.s. Grelbank s.s. Manilla
s.s. Guelhead s.s. Montrose s.s. Tean
s.s. Tregonell
s.s. Trevethoe
s.s. Trivia
s.s. Daly s.s. Sheaf Lance

s.s. Damas s.s. Hock Chang 5.5, Sosart
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List of Unclaimed Telegrams lying at the Government Telegraph Office, Singapore.

Aanoona Dawood Liangsenghuat Rahimansahib
Abbasidros Light photo Kuby Tankengboon
Athletics
Harper Widowshood
Harakotaro Mail
Boonchye Mohamed Sulabudin
Saminathanchettiar,
P. R. N. Yeihuku
Nazarally Seahengkee
China Bank Inchee Taha Plantain Sethowing
GENERAL Post OFFICE, H. C. SELLS, :
SINGAPORE, 237d March, 1922. Acting Postmaster-General, .

’

Unclaimed Letters lying at the Post Office, Penang.

Amardin George, Joe Kelly, J. Nath Badri. Shieves, Henry
Gibbons, J. N. G. Knowlings, L., o Simpson, Miss Mg
Messrs. G. ) .
Baropp
Brownlow, E. O.
Laurent, Henry Walter, George ~
Chartor, J. R. Hakim Din Rawal Lock, Isaac Anderson Penang Motor Works Messrs.
Halifax, J. W. Lona, L. Ponnyah, [Telegram] Weirnham, T.
Wesley, J. M.
Duncan, Alister
\
Ellig, C. H. Jesudason, M. Moon, Mrs. F. W. Kobinson, (Orchardist)  Young, Alex.

Unclaimed Registered Letters.

Daniels, E. S., O,B. E.

Unclaimed Parcels.

Samimuthu Asseri, S. S.

* List of Unclaimed Letters addressed c|o Thomas Cook & Son lying at the Post Office, Pe

Dickson, S.

List of Vessels for which Letters are lying at the Post Office, Penang.

Nil,

List of Unclaimed Telegrams lying at the Government Telegraph Office, Penang.

Abdulganny Faubel Kadersah Esq Nittnam Toyoshokai
Frankallen, Mrs. Khoohunheam, Mra, ) Tyesoochong gi
s.s. ' Pyrrhus ' Kongsoon e
Bennett Borneo Selvarajan
Boeycheang ) Suahangh
Burkuth Hanifa Leongsammoi Subramaniam
Hochengkeat
e 4 Tanliangewe
; ohamedmeerah Thveseng Wingsang
Chinlee '~ Jacob Muniaundy, A, Tongguanchan
CHIEF POST OFFICE, W, H, THRELFAL

PENANG, 29th March, 1922. f Assistant Postmaster-Gen
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Baldwin, J. H.

List of Unclaimed Letters lying at the Post Office, Malacca.

Che Kiam Lock

List of Unclaimed Registered Articles lying at the Post Office, Malacca.

Bayley, S.

List of Unclaimed Parcels lying at the Post Office, Malacca.

Cyril Hennie

Francis, C. M.

Haji Moodin [sender]

Krishnan Nair, A.

Sinnathambi Maricar, M.

List of Unclaimed Telegrams lying at the Government Telegraph Office, Malacca.

Ana Lana Pavannamana Eric, Edwards

Ferdinand
Chankoi
Chinann

Chuahsiewing Ingsentheyave

Post OFFICE,
MALACCA, 215t March, 1922.

Jusin Pekajamteong Sydali
Penghuln Mohdarshad
Luiteckseng
. Siam
Palanivalu Sohchengwatt Tanyat

V. H. WINSON,
Superintendent, Posts and Telegraphs.

List of Unclaimed Telegrams lying in the Eastern Extension Telegraph Company’s Offices at—

SINGAPORE.

Alimohamed Kaderdji Manasaur

Akton

Boonlee, Beechoriok Siaopoo

Ciangingin Dotangin, Coffeeshop

Coupon

Gopalsamynaidu, K., Building
Overseer Railway Construction
office Tank Road

Johnston Chartered Bank of,
India Australia China

Kamohmo Tioboonliaw

Lambert, 8, Orchard Road

Limsiansoo

Limchingiok Tongheophin

Lumho Tpoing

Mccoll, Europe Hotel

Qoienaik. c/o Hockhinguan

Ott, Hotel Europe

Pacific Commercial

., Padlock
‘Palmes, W. Raffles Hotel

, «“'Palmes, W. Europe Hotel

Pokoei, p/a Oeysang Auwpajo
Richard, Williams

Richard, Williams

Siuap

Sulaimanjee

Sweehenglong, Point Edge
Taiyick, Kallang Road

Tanaka c/o Speciebank of Japan

SINGAPORE—Continued.

Tuanman and Lausi Yiksangchan
Walleser, General Hospital
Walter, Jewells

Weichunho, c/o Chenbee Cecil
Wiehapdjie, Crelliet

Wildridge, Raffles

Wildridge, Raffles

Yuan Chua

PENANG.

Arjansingh, 259, Police
Athiappan, 77, Quin Street
Chinhong
Flinter
Gurdassingh, Sikh Temple
Hakamsingh Polasingh
3010 Police Constable
Hamilton, Outfitters
Lachou-ky, passenger
s.s. Caparcona, M. M.
Onemans

SINGAPORE, 24th March, 1922.

W. B. ELWES,
Acting Divisional Manager.

"
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NOTIFICATIONS REPEATED.

(Originally published in the Gazette of 15th November, 1921.) [No. 1or46/21.]

No. 1830.—THE Honourable the Chief Justice has, with the concurrence of His Excelles
Governor, fixed the following dates for the holding of the Criminal Assizes at Singapore, Pena
Malacca, and for the holding of Courts of Appeal at Singapore and Penang, during the year 1922

Singapore.
Assizes. Courts of Appeal.
Tuesday ... January ... 10th. Tuesday .. June ... 20th.
o ... March ... l4th, = November ...
¥ ... May vss” '9th.
= seson July ... 18th.
" i ... September ... 12th.
] ... November ... 2lst.
Penang.
Assizes. Courts of Appeal.
Tuesday ... January ... 10th. Tuesday ... February ... l4th.
5 ... March .. 14th, " ... August ... 15thas
5 ... May SRR . .-
> ety JUlY ... 18th.
2 ... September ... 12th.
s ... November ... 2lst.
Malacca.
Assizes
’ Monday ... January ... 16th.*
Monday ... April ... 24th.
" “u JUl} siwa lO!h.
Sy ... October ase . StH

(Originally published in the Gasette of 16th December, 19210 [No. 11174/21.]

o3
%
THE following dates have been appointed by the Judges of the Conrt of Appedl, with the concur,

No. 2016.—SITTINGS OF THE JOHORE COURT OF APPEAL DURING 1922,

s, -

of the State Sccretary, for sittings of the Court of Appeal at Johore Bahru during the year 19223 :

Monday ... February ... 6th
ot o June s 12th,
October .. 23d

No. 20156.—ORDINANCE NO. 24 (HOLIDAYS).

THE following list of Holidays in the Colony during the year 1922 1s published for general info;
tion :— .

New Year's Da) (Sunday) Y zgdhjjgnu;“}- L3 .\lnnda_\' = l’ublic H .‘

. " 25th January o Saturday RYE o
Chinese New Year { T Sh | Bank Holida
Thaipusam . ... 10th February ... Friday ... Bank Holida
Good Friday and following day 14th & 5th April ... Friday & Saturday Public Holig
Easter Monday . 17th Apnl ... Monday ... Bank Holidy
Hari Raya Puasa ... 209th May ... Monday .. Bank Holida

The King's Birthday .« 3rd June ... Saturday " Public Holig

Whit Monday . 5th June ... Monday ... Bank Holiday
First Monday in August and : 5th August . Saturday ... Public Holiq
Saturday preceding 7th August . Monday ... Bank Holid
Saturday and Monday next) 11th November o Saturday P\xblicl'l'

following oth November  J 13th November ... Monday : =
Cl:ir;s;.tmas Day and follmung; 25th & 26th Decumbcr} ‘}!‘?c,:([;:{ : Public

" '-Ahmd by Notiﬁcanon hoizo( Gth January, 1‘9;2; l-u-vau‘iny. )un.u‘ry“.llu,

[No. 103

.
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(Originally published in the Gazette of 25th November, 1921.)

No. 1883.—Tue FisHERIES ORDINANCE, 1909.

FISHING-STAKES AND FISHING-NET LICENCES, MALACCA.

NOTICE is hereby given that all persons wishing their Fishing-stake and Fishing-net Licences renew-
ed, must apply at the Harbour Master's Office, Malacca, before the end of May, when their applications
will be considered, otherwise the site may be granted to another applicant. Licences expire on 30th April

The fees payable for fishing licences shall be as follows :(—

FISHING-STAKES.

For Licences for Fishing-stakes within Harbour Limits.

$ e

For each licence for every out-shore fishing-stake in 4 fathoms or more at low

water spring tides : ... 10 00 a year.
For each licence for every in- shore ﬁshmcr-stake in 3 “fathoms or less at low

water spring tides > ... 10 00 do.
For each licence for every in- shore ﬁshln"—stal\e w hlch is dry at Iou water ... 6 oo do.

For Licences for Fishing-stakes outside Harbour Limits.

For each licence for every out-shore fishing-stake in 4 fathoms or more at low

water spring tides s ... 5 OOayear,
For each licence for every in- “shore ﬁshmn-stdke in 3 ‘fathoms or less at low

water spring tides , w4 00 do.
Stakes dry at low water : .. 4 00 do.
Fish traps (movable) or blat lerwkonw sse 127007 Ndo,

The above fees include the cost of the Registration Vumber Board which will be supplied to each
licensee free of charge.

NETS. $ .
Drift Nets and all nets for deep water fishing only ... ... 1 00 a year,
Seine Nets with pockets and all Seine Nets over 50 yards in 1ength s 2300 G dogR

Every fishing licence will expire on the 3oth April of the year, but licences for three, six or nine
months may be issued at a fee proportionate to the fee for a yearly licence.
Owners of fishing-stakes and nets are liable to a penalty of $200 under Ordinance No. IX of 1909
for non-compliance \uth this Notice.
J. R. NEAVE,
HARBOUR MASTER’S OFFICE, Acting Harbour Master.
MALACCA, 215t November, 1921. [No. 2242/21.]

(Originally published in the Gazette of 2nd December, 1921.)

No. 1928.—THE FisHer1ES ORDINANCE, 1909.

REGISTRATION OF FISHING-STAKES, SINGAPORE.

‘1. NOTICE is hereby given that all persons wishing their Fishing-stake Licences renewed must
apply at the Master Attendant’s Office before the end of May, when their applications will be considered
otherwise the site may be granted to another applicant.

2. All fishing-stake licences expire on 30th April.

3. The following fees are to be paid to the Fishery Officer on taking out fishing-stake licences

(including number boards):—
For licences for fishing-stakes on the Northern and Western Coasts of the Island of
Singapore from Changi to Tanjong Kling, also at Pulau Ubin and Pulau Tekong, and at the sur-

rounding islands to the South of Singapore :—

$ c

For each licence for every ﬁshing stake in water not exceeding 5 fathoms at
low water ordinary spring tides ... 5 00

For each licence for every fishing-stake in water not exceedmg 3 fathoms at
low water ordinary spring tides ... 3 00

For each licence for every ﬁshmg stake which is dry at low water ordmary
spring tides i 1 00

For licences for fishing-stakes from Changl along the Eastern and Southern Coasts of Singapore
as far as Tanjong Kling :—

~ é
For each licence for every ﬁshlng stake in water not exceeding 5 fathoms at }
low water ordinary spring tides ... ... 15 00
For each licence for every ﬁshmg -stake in water not exceedmg 3 fathoms at
low water ordinary spring tides ... 700
For each licence for every fishing-stake which is dry at low water ordinary
spring tides ¥ 03700

4. Any person who keeps or erects any ﬁshmg stake or part of a fishing-stake without a
licence from the Fishery Officer is liable to a penalty of $200 under the Fisheries Ordinance, 1909.

W. H. CALTHROP CALTHROP, CAPTAIN, R.N.,

MASTER ATTENDANT’S OFFICE, Master Att
SINGAPORE, 1st December, 1921, y i St p.
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No. 1929.—THE FISHERIES ORDINANCE, 1909.
LICENCES FOR FISHING-NETS, LINES OR STAKES, PENANG. - ‘

NOTICE is hereby given that all persons desiring their licences for Fisnung-nets, Lines, or Stakes, to h.‘
renewed, must apply at the Harbour Master's Office on or before the 31st of May, 1922, when theit
application will be considered otherwise the site will be granted to another applicant. (;

2. All licences for Fishing-nets, Lines, or Stakes, expire on the 3oth of April in each year. They
may be issued for three months, six months, or nine months at proportionate reduced fees.

3. The fees payable for these licences are as follows :—
Fishing-stakes.
$ e

24 00

Qut-shore fishing-stakes, 7.e., stake in water exceeding 2} fathoms at L.W.0.S. Tides,
per annum each
In-shore fishing-stakes, .., stake in water not exceeding 2} fathoms at L.W.0.S. Tides,
er annum each oos ~.s 12 00
Each number-board cee 1 00
To replace any number-board lost or carried away, each 1 00

Nets and Hooks.,

8888488888
L .

Pompang or purse-net, per annum each ... cosl RN
Pompang or purse-net in the S. W. District of Penang Island, per annum each e i
Seine-net with pockets or seine-net over 50 yards in length, per annum each coe TREREY
Seine-net without pockets or seine-net not exceeding 50 yards in length, per annum each... ¢
Drift net exceeding 10 yards in length, per annum each R
Drift net not exceeding 10 yards in length, per annum each Ees o
Deep-sea net (Patani), per annum each ... o
Lines of unbaited hooks, per annum each . 24
Metal tickets, each I
. For replacing each metal ticket lost or carried away ... 1

C. A. PEAL, LiEuT.-COMMANDER, R.N.R,, :
OFFICE OF THE HARBOUR MASTER, Harbour Master.,
PENANG, 2824 November, 1921.

(Originally published in the Gasette of 9th December, 1921.)

No. 1993.—THE MunNicIPAL ORDINANCE, 1913. !

NOTICE To HOLDERS OF MORTGAGES OF SINGAPORE MUNICIPAL -
Four PEr CENT LoAN oOF 1897.

NOTICE is hereby given, in accordance with the provisions of section 323 of the Municipal Ordinance
1913, that at the expiration of six months after the 31st December, 1921, the Mortgages of the Mupijc
four per _cent,Loan of 1897, specified at foot, which were drawn by lot at a Meeting of the Mllnicipil
Commissioners on the 22nd November, 1921, will be repaid with interest due thereon, at the Municips'
Office, Singapore,

And notice is also given that the said Mortgages will cease to carry interest after the 30th June, 1922

R. J. FARRER,
MunicIpAL OFFICE, President, Municipal Commsssgoy ops.
SINGAPORE, 1s5¢ December, 1921. [No. 10873/21.]

SCHEDULE.
The Colonial Secretary and the Treasurer, Straits Settlements ;—

os. 44, 48, 450, 459, 467, 488, 511, 546, 588, 1007, 1102, 1155, 1182, 1239, 1258, 1266, 1363, 146
1469, 1480, 1500, 1508, 1515, 1548, 1595, 1603, 1613'. 1619, 1624, 1759, 1765, 1772, 1783, 1785' o
1797, 1849, 2110, 2127, 2158, 2168, 2406, 2425, 2468, 2556, 2573, 2575, 2578, 2585, 2027, 2675' 260
2706, 2759, 2830, 2850, 2895, 2913. 3?50. 3164, 3167, 3170, 3175, 3243, 3342, 335N 3416, 3454_: 35,9
3596, 3637. 3642, 3681, 3847, 3877, 3891, 3911, 3957, 4017, 4084, 4118, A

Henry NicnoLAs RipLev—No. 2253. (

The Manager, Government Savings Bank, Perak—Nos. 100, 103, 106, 191, 11, 263, 295, 320, 8op m
817, 831. »

LEONARD WRAY (Jr.)—Nos. 886, 950, 3288.

Municipal Commissioners, Singapore—Nos. 3469, 3474, 3475.

Mrs. LucIiNDA ELLEN DUNMALL—Nos. 2079, 20835,

The District Treasurer, Larut—No. 394.

Mrs. GEORGINA MILNE FARRANT—No. 1945.

CHARLES WALTER BANKS—NoO. 2040. :

Mrs. ALICE E. E. RiLEv—No. 2020. 2 : 1
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(Originally published in the Gazette of 24th February, 1922.)

No. 307.—OrDINANCE NO. 24 (HOLIDAYS.)

IT is hereby notified that under the powers conferred upon him by Ordinance No. 24, section 8
(Holidays), His Excellency the Governor hereby notifies that in addition to the list of Holidays during
the year 1922, published in Gasette Notification No. 2015 of 1921, the following days shall be regarded as
Public Holidays in the Colony :— '

Friday, 31st March
Saturday, 1st April. [No. 10371/21].

(Originally published in the Gazette of 3rd March, 1922.)

No. 362.—Visit or His RovAL HicHNEss THE PRINCE OF WALES 1N H.M.S. “ RENOWN ”
‘TO SINGAPORE.

HARBOUR REGULATIONS.

1. DURING the period of the visit of His Royal Highness THE PRINCE OF WALES in
H.M.S. Renown—i.e., from 6 A.M. March 31st to A.M. April 2nd—Masters of all vessels are directed not
to anchor in the Inner Harbour in such a position so that any part of the vessel, when swinging to any
state of the tide, is within a channel one cable wide, taking a line from the North end of the Breakwater
to the centre of Johnston’s Pier to be the centre of the channel.

2. Launches and small craft must not anchor or lay within 50 fathoms of Johnston’s Pier during
the above period.

3. On the Official Landing of His Royal Highness, i.e. between 9-30 A.M. and 10-15 A.M. on the
31st March, craft of all descriptions are requested to keep clear of this channel. -

4. Craft of all descriptions are requested to give immediate effect to any orders given them by the
Marine Department Launches or by launches flying a white flag with *“ Police ” in red letters.

5. Vessels anchoring in the Outer Roads are directed to keep well clear of Man-of-War
Anchorage during the stay of H.M.S. Renown.

W. H. CALTHROP CALTHROP, CAPTAIN, R.N.,
[No. 620/22.] Master Attendant, S.S.

No. 372.—ORDINANCE NO. 135 (MUNICIPAL).

To the occupiers of premises within Conservancy District No. 8 bounded by :—

South Bridge Road, Spring Street, Banda Street, Sago Lane, Sago Street, New Bridge Road, and

Boat Quay.

Notice is hereby given that in exercise of the powers vested in the Municipal Commissioners by section
222 of Ordinance No. 135 (Municipal), and with the approval of the Governor in Council, a compulsory
system of night-soil removal, by which the soiled pail and its contents will be removed from each latrine,
-will be applied to that area on and after the first day of May, 1922.%

And that in exercise of the powers vested in them by section 223 (2) & (3) of Ordinance No. 135
(Municipal), and with the approval of the Governor in Council, the following fees will be charged for removal
of night-soil and the cleansing of latrine :—

For removal every day, if recommended by the Health Officer, $4 per latrine per mensem
payable quarterly in advance.
For removal every alternate day $2 per latrine per mensem, payable quarterly in advance.

And that in exercise of the powers vested in them by section 223 (1) of Ordinance No. 135
(Municipal), and with the approval of the Governor in Council, the following regulations have been approved
for the purpose of removal of night-soil:—

1. Every latrine shall be provided with its own pail, which shall be of Standard Municipal pattern.

(a) The walls, up to the seat and base of the compartment holding the pail, shall be plastered
with cement or other impervious material.

(6) The base of every latrine shall be not less than 3 inches above the adjoining floor level, and
shall be laid so as to fall towards and into a proper drain, which must be constructed if
not already provided. Granite slabs shall be laid to support the pail.

(¢) No latrine shall be of what is known as the “drop” class, that is, communicating directly
by means of a shalt or tube with a latrine below.

(@) The doors and walls of all latrines shall be so constructed as to permit of ample circulation
of air.

(¢) The pail must be so placed that its top shall be not more than one inch below the underside
of the urine guard. The hole in the seat shall be not more than g inches wide or 1 foot
2 inches long and the base shall be arranged so as to guide the pail into its proper place.

(/) Every latrine shall be provided with proper iron pail doors of sufficient size, hanging from
the top or side, with a clear space of one inch at the bottom, 2 '

(¢) Every latrine shall be constructed in accordance with the Municipal design.

*Altered by Notification No. 534 of 24th March, 1922, to first day of June, 1922.
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2. The coolies and overseers of the Commissioners shall be allowed free access daily, between the-
hours of 6 A. M. and 10 A. M., to every latrine within the area aforesaid, for the purpose of removing - .£
night-soil.

k

3. The Commissioners will at their expense provide pails to facilitate removal, also pails in place |
of those worn out, or broken, otherwise than through neglect or misuse by the occupier of the house or
his servants. &

4. The occupier of every house within the aforesaid area shall take steps to ensure the safe-
custody, preservation, and proper use of all latrine pails used in his house or compound, and in the-
event of loss he will be charged the cost of replacement,

R. J. FARRER,

MuniIcIPAL OFFICE, President, Municipal Commissioners.

SINGAPORE, 17k February, 1922.

(Originally published in the Gaszette of 10th March, 1922.)

No. 404.—ORDINANCE NoO. 116 (SOCIETIES).

WHEREAS the Assistant Registrar of Societies, Malacca, has reason to believe that the *‘ Darulhanmg,
Sebatu Club,” a society registered on the 10th November, 1913, under Ordinance XX of 1909, has ceased
to exist, this society is hereby called upon to furnish proof of its existence to the Assistant Registrar of
Societies, Malacca, within three months of the date of this notification. B
G. R. SYKES,

Mavracca, 28th February, 1922. [No. 418/22.] Assistant Registrar of Societies.

(Originally published in the Gasette of 17th March, 1922.)

No. 456.—ORDINANCE NO. 116 (SOCIETIES).

WHEREAS the Registrar of Societies, Singapore, has reason to believe that the *Straits Chinese
Benevolent and Literary Association”, a society registered on the 6th day of June, 1916, under Ordinance
No. 116 (Societies), has ceased to exist, this society is hereby called upon to furnish proof of its
existence to the Registrar of Societies, Singapore, within three months of the date of this Notification.

D. BEATTY,

SINGAPORE, 11th March, 1922. Registrar of Societies. .

(Originally published in the Gazette of 24th March, 1922.

No. 483.—ORDINANCE No. 130 (PORTS).

WiITH reference to Notification No. 2239 and Supplement No. 108,
published in the Gazette of the 17th December, 1920, the Governor in
Council has approved under section 48 (1) of Ordinance No. 130 (Ports) the
following amendments of the Rates and Charges of the Singapore Harbour
Board, with effect from April 1st, 1922 :—

DOCKYARD DEPARTMENT,
Dock Hire for Vessels Repairing,
Shifting a vessel on the blocks—
A reduction of 20 per cent off all the rates appearing on page 26,
Tariff of Rates for Vessels Docking and Painting only—

A reduction of 10 per cent off the rates appearing on the lower part
of page 27, In respect of any vessel whose gross tonnage is 600 tons or

more.
A. F. RICHARDS,

Clerk of Councils.
CounciL CHAMBER,

SINGAPORE, 15th March, 1922. [No, 2026/22.]
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No. 513.—ORDINANCE No. 96 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic on the
occasion of the arrival of His Royal Highness the
‘Prince of Wales at Singapore on 31st March, 1922.

1. After g-30 a.Mm. all pedestrian traffic shall keep in rear of
the police on duty on the line of route, till after the passage of the
procession of Their Highnesses the Malay Rulers to Government
"House.

2. After g-15 A.M. all traffic, vehicular or otherwise, except the
cars of Their Highnesses the Rulers of the Unfederated Malay
States which will be distinguished by a yellow plate fixed on the
honnet, and cars provided with special passes issued by the Inspector-
General of Police, will be stopped along the line of route, and all
other vehicles will be diverted into the nearest street. All cross
traffic or debouching traffic on to the route will be stopped at the
same hour 100 yards short of the line of route and will not be resumed
till permitted by the police officer on duty.

3. Cars of the Malay Rulers or those provided with the special
pass mentioned in paragraph 2 may be permitted to pass up to 9-40
A.M. but not later.

4. Cars bringing spectators to the Reception Pavilion Stand
having set down their passengers will cross Cavenagh Bridge (all
traffic northwards on which will be closed at 8-45 A.M. till reopened by
the police on duty) and be parked in Raffles Place and adjacent
streets. A space will however be left in rear of the Stand and to the
South of the Theatre in which the cars of the Malay Rulers and their
followers will be arranged ready to proceed in procession to Govern-
ment House, also in rear of them those cars provided with police
passes.

5. Cars bringing spectators to the Municipal Compound Stand
will proceed after setting down their occupants vié High Street, Hill
Street, and be parked in Coleman Street, facing South-east.

6. Cars bringing spectators to the Cathedral Corner Stand
after setting down their occupants will proceed over Stamford Bridge
into Beach Road where they will be parked.

7. Cars proceeding to the Stand at the War Memorial will
proceed over Anderson Bridge and be parked in Finlayson Green
till called for.

8. Cars proceeding to the Straits Chinese Stand after setting
down their occupants will proceed to Raffles Quay where they will
be parked.

9. Cars bringing spectators to the Scots” Church Stand will drop
their passengers in Penang Lane where they will be parked.

10. Cars proceeding to the Chinese Chamber of Commerce
Stand and the Furasian Stand will approach by Stamford Road and
having set down their occupants will proceed by way of High
Street, and Hill Street to Coleman Street where they will be parked.

11. The route of the procession will be kept clear till after the
passage of the procession of the Malay Sultans to Government
House for traffic proceeding towards Tanglin.

12. The line of route of the Procession is Fullerton Road,
Anderson Bridge, High Street, St. Andrew’s Road, Stamford Road,
Connaught Drive, St. Andrew’s Road, Stamford Road, Old Gaol
Site (Children’s Corner), Orchard Road and Edinburgh Road.

13. All traffic stopped on roads adjacent to the route must
remain drawn up on the left side of the road facing in the direction
in which it was proceeding. The right side must be left clear of
vehicles so as to avoid a block on the resumption of traffic.
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14. ‘T'he public shall be kept clear of the enclosure reserved to
the north of Anderson Bridge on Connaught Drive by the sea for
the saluting battery to be stationed there.

15. The general public must remain in rear of a line drawn from
the South-east corner of the Treasury Porch to kerb opposite in
Empress Place, along the kerb to Anderson Bridge the whole of
which will be kept clear of the public, along the Northern kerh of
the approach to Anderson Bridge to Connaught Drive. In rear of
a line drawn from the west side of Connaught Drive to the Eastern
Island and thence to the Cricket Club.

C. HANNIGAN,
(..I“.l'v" Police ”"ﬁ(‘c'f.
Singapore.

[No. 2553/22.]

No. 514.—ORDINANCE NO 66 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic at Queen
Street, and Waterloo Street, Singapore, and the streets
in the vicinity on the occasion of the encampment
of the Burma Rifles and of the School Children as-
sembling to greet His Royal Highness the Prince of
Wales on Friday, 31st March, 1922.

1. Waterloo Street and Queen Street will he closed to all traffic
between Bras Basah and Stamford Roads from 6 a.Mm., 3oth March,
to 6 A.M., 2nd April.

2. Motors conveying children to Raffles Reclamation must

have crossed the line of route of the Royal Procession before 9-30
AM.

3. On arrival at the Reclamation (Entrance near Raffles Hotel)
the motors conveying them shall be directed to proceed to Water-
loo and Bencoolen Streets, North of Bras Basah Road, where they
will be parked facing towards North-east till required.

4. The police on duty will assist in keeping a clear passage to
the motors after the ceremony, to which the children will proceed
on foot.

5. Children walking in procession from the Anglo-Chinese
School, St. Andrew’s School, St. Joseph’s Institution, etc., will be
permitted to cross the line of route after 9-30 A M. and the police
will facilitate their passage.

6. Cars bringing children from the Garrison and other <chools

to the Ladies’ Lawn will be parked in Dhoby Ghaut, they must be
at the Ladies’ Lawn by g-30 a.m.

7. Trams bringing children from Gayvlang will stop at the
junction of Prinsep Street and Selegie Road, and having set down
their occupants will proceed empty down Bras Basah Road and
resume running.

8. Wheeled traffic other than trams and that containing
children, or empty cars proceeding from the Reclamation to park
ir Bencoolen Street and Waterloo Street, will be stopped along
Bras Basah Road from 9-30 a.um. till the children have left.

9. Beach Road 100 yards on either side of the Reclamation
entrance will be kept clear of traffic from 9-30 A.m. till after the
departure of the children in order to facilitate the arrival and depar-
ture of the motor traffic conveying them.

10. No person except the children and the officials in charge
of them will be permitted to cross the rails on to the Reclamation.

C. HANNIGAN,
Chief Police fficer,

[No. 2553/22.] Singapore.
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No. 515.—ORDINANCE NoO. 96 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulationeof Traffic during
the holding of Malaya-Borneo Exhibition at Singa-
pore, March-April, 1922.

1. Passengers desiring to alight from their vehicles at the Telok
Ayer (North) Entrance will approach by Raffles Quay and after
setting dowmn their passengers these- vehicles will be parked on the
vacant ground between Raffles Quay and the sea. When picking up
their passengers these vehicles will do so at the Telok Ayer Exit
(North) and will leave by Japan Street and Robinson Road.

2. Vehicles whose passengers desire to alight at the Main
Entrance in Robinson Road will if coming from the direction of
Town, set down their passengers at the main entrance and proceed
along Robinson Road. They will be parked in Robinson Road,
Telok Ayer Street and Cecil Street. 'When returning to pick up their
passengers they will do so along Robinson Road from the direction
of Anson Road taking up their passengers at the Mount Palmer Exit
(South) or at the main entrance as directed.

3. Vehicles whose passengers desire to alight at the Main
Entrance in Robinson Road will if coming from the direction of
Anson Road set down their passengers at the main entrance and
turning up McCallum Street will re-enter Robinson Road via Cecil
Street and Japan Street. They will be parked along Robinson Road
between McCallum Street and Japan Street. They will pick up their
passengers at the main entrance and leave Robinson Road towards
Anson Road.

4. ’Rikishas will not be permitted to park in Robinson Road.

5. The piece of ground to the Town side of the Detective
Station is reserved for the use of the Singapore Automobile Club.

Cars bearing the badge of the Club will after setting down their
passengers enter this enclosure from Cecil Street. When leaving
this enclosure they will leave by Robinson Road.

6. Vehicles bearing a Patron’s badge will be permitted to enter
the Exhibition Grounds by Gate No. 4 (James Walk) after setting
down their passengers at one or other of the entrances. They will
be parked on tlie road south of the Union Jack Club and will pick
up their passengers there.

7. On the occasion of the visit of His Royal Highness the
Prince or WaLEs, all vehicular traffic will be diverted along Cecil
Street, at the Finlayson Green and Anson Road ends of Robinson
Road, and no vehicular traffic will be permitted to enter Robinson
Road from side streets from 2-30 r.m. till His Royal Highness has
entered the Exhibition when traffic may be again resumed.

8. Robinson Road will be again closed as above to vehicular
traffic at 4-30 p.M. and kept closed till after the passage of His Royal
Highness on his way to the Polo Club.

9. On the occasion of His Royal Highness’ visit, the cars of
Their Highnesses the Malay Rulers will enter the Exhibition Grounds
by Gate No. 4, and proceed as far as Northcliffe Avenue when the
Rulers alight and proceed on foot to the Grand Stand.

10. Their cars will be parked in James Walk, till after the
departure of His Royal Highness.
C. HANNIGAN,
C/Ii(’f Police (')ﬁi((‘l',

Singapore.
[No. 2553/22.] sef
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No. 5168.—ORDINANCE NO. 96 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Ofiences) for the Regulation of Traflic at the
Polo Ground, Balestier Road. Singapore, on the occa-
sion of the visit of His Royal Highness the Prince
of Wales, on 31st March, 1922.

1. At 4 p.ym. Balestier Road will be closed to all trafiic, except
cars proceeding to the Polo Ground. These will be distinguished
by a red and black ticket on the wind-screen which will be issued to
ticket holders by the Polo Club. Traffic coming along Moulmein
Road except the cars forming the Royal Procession will be diverted
along Rangoon Road. Traffic coming cast along Balestier Rq:ul
irom Thomson Road shall be stopped 100 yairds short of its junction
with Moulmein Road.

)

2. MacNair Road will be closed to all traftic except to members
and their friends proceeding to the Polo Ground.

3. All cars proceeding to the Polo Ground except those in the
Royal Procession will approach from the South or Serangoon Road
end of Balestier Road and set down their occupants, non-members,
at the South Gate; members and their friends at the North Gate.
This must be completed by 4-45 ©.m. after which hour no car will be
permitted to enter Balestier Road till after the arrival of His Royal
Highness.

4. Cars having set down their occupants will proceed on the
left hand side of the road up Balestier Road, Moulmein Road, down
Rangoon Road, and turn to the left in Serangoon Road. They
will be parked back along the leit of these roads in single file, the

head car of the file being in Serangoon Road just round the corner
from Balestier Road.

5. No car may move into Balestier Road from the Rank until
the Royal car has left on return to Government House.

6. The Royal cars having set down their occupants at the
North Gate will proceed into Serangoon Road, turn and be parked
on the right hand side of Balestier Road, with the Royal car just
short of the North Gate. The pilot car 100 yards ahead. On the
approach of the Prince the Royal car will move in front of the
entrance, the others in succession, and leave by way of Balestier
Road, Moulmein Road, Thomson Road, y
Cavenagh Road to Government House.

C. HANNIGAN,
Chief Police Ofhicer,
Singapore.

New Cemetery Road, and

[No. 2553/22.]
No. 517.—ORDINANCE NO. 96 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic on the
occasion of the Banquet and Ball at Government

House, Singapore, in Honour of His Royal Highness
the Prince of Wales, on Friday, 31st March, 1922.

1. Cars containing guests will approach Government House
past the Guard Room, and having set «Inw_n their passengers will
proceed by way of the back avenue to Cavenagh Road and be
parked in Cavenagh and New Cemetery Roads under the direction
of the Police.

>

2. An Inspector of Police on duty at the porch will hand to the
owner of each car and to the driver a card bearing indentical
numbers, which will be retained by them.

3. Departing guests can have their cars summoned by handing
their number card to the Inspector on duty.

C. HANNIGAN,
Chief Police Ofhcer,
Singarm--.

[No. 2553/22.]

S

S

&
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No. 518.—ORDINANCE NoO. g6 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic on the
occasion of the Banquet in Honour of His Royal High-
ness the Prince of Wales at the Town Hall, Singapore,
on Saturday, 1st April, 1922.

1. At 12-30 .M. the Police will clear and maintain a space in
front of the Town Hall for the accommodation of the Guard of
Honour and Band which will mount at 12-45 r.Mm.

2. Cars bringing guests to the Town Hall will enter the porch
from the North and after setting down their occupants will pass
through and be parked to the South of the Theatre and in Empress
Place.

3. No car other than those of His Royal Highness and those
accompanying him shall be permitted under the Porch of the Town
Hall after 12-55 r.M. :

4. A clear approach to the Town Hall will be maintained from
Connaught Drive and vehicular traffic stopped in High Street bet-
ween St. Andrew’s Road and Connaught Drive on the approach
and departure of the Royal cars.

5. The Guard of Honour will be drawn up at right angles to
the East end of the porch of the Town Hall facing towards the
Esplanade. The Band in rear.

6. The cars of His Royal Highness and suite will be held in
readiness under the Theatre Porch till required for his departure
from the Town Hall.

C. HANNIGAN,
Chief Police fficer,
Singapore.
[No. 2553/22.

No. 519.—ORDINANCE NO. 96 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic on the
occasion of the Race Meeting in Honour of His Royal
Highness the Prince of Wales at Singapore, on Satur-
day, 1st April, 1922, and of the Meeting on Monday,
3rd April, 1922.

1. All vehicles other than jinrikishas will approach the course
by the bridge at the junction of Kampong Java and Buffalo Roads
from Kampong Java Road and Bukit Timah Road, and except
vehicles containing soldiers or sailors in uniform which will proceed
down Buffalo Road to the entrance provided for them just beyond
the Golf Club House, will proceed to the Public Stand entrance,
and having set down their passengers will leave the Club grounds
by the new road, and having crossed the bridge at the end of Buffalo
Road will turn to the right along Kampong Java Road and be parked
by the Police in New Cemetery Road, Kampong Java Road and
Tomson Road till required after the departure of the Royal party.

o2 The Royal cars, and vehicles provided with special tickets
issued by the Straits Racing Association, will be parked on the grass
plot between the canal and the Grand Stand.

3- No vehicle after 2 r.m. will be permitted to pass up
Buffalo Road from Serangoon Road beyond the junction of Buffalo
and Race Course Roads.

4. Vehicles conveying soldiers and sailors will be parked in
Buffalo Road, and will leave after the Meeting by Serangoon Road.
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Passengers arriving by ‘rikisha will alight in Kampong
Java Road at the bridge crossing the canal opposite the Grand Stand
entrance and will proceed up Kampong Java Road towards Thom-
son Road when they will be parked by the Police on duty.

6. All traffic in Bukit Timah Road between its junction with
Kampong Java Road and Cavenagh Road will be stopped at 2-45 r.M.
till after the passage of the Royal cars when it may be resumed,
till it is again stopped previous to the departure of the Royal Party.

7. At 2-50 p.M. all entry to the Race Course will be closed till
after the arrival of the Royal Procession.

8. Similarly all entry or exit of other trathc to the Course
will be suspended five mmutes before the departure of the Royal
Party, and till after the departure of Their Highnesses the Malay
Rulers which will take place immediately after.

C. HANNIGAN,
(,'lu'('f Police ()/ﬁt‘t"‘.
Singapore.
[No. 2553/22.]

No. 520.—ORDINANCE NO. g6 (MINOR OFFENCES),

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic on the
occasion of the Torch-light Procession in Honour of
His Royal Highness the Prince of Wales at Singapore,
on 1st April, 1922.

1. Those taking part in the procession will assemble at four

different points from whence they will proceed to Rafiles Reclama-
tion there to be formed up.

2. The Assembly points are (a) Tunku Ibrahim’s house at
Sultan Gate, (b) Teluk Ayer Street, (¢) Philip Street, (d) People’s
Park.

3. At 7 p.M. police on duty at these four points will assist in
keeping sutticient space clear for those taking part in the procession
to enable them to form up, and when they move off will preceed
each procession to clear the way.

4. When ready to proceed those assembling at Tunku Ibra-
him’s house will move vié Sultan Gate and Beach Road to their
Assembly point at Rafiles Reclamation.

5. Those assembling at Phillip Street will move off at 8 p.M.
sharp wia Chulia Street, Battery Road, Fullerton Road, Anderson
priuge, Connaught Drive, Stamford Bridge to their Assembly pomt
on the Reclamation.

6. Those assembling at Teluk Ayer Street will move off at
8-20 r.M. wia Japan Street, Raftles Quay, Collyer Quay, lullerton
Road, Anderson Bridge, Connaught Drive, Stamford Bridge to
their Assembly point on the Reclamation.

7. Those assembling at People’s park will proceed at 8 40 r.m.
via Upper Cross Street, Cross Street, Raffles Quay, Collyer Quay,
FFullerton Road, Anderson Bridge, Connaught Drive, Stam-
ford Bridge to their Assembly point at Raffles Reclamation.

8. At 8-30 r.m. Fullerton Road, Anderson Bridge, Connaught
Drive, St Andrew’s Road, Stamford Road from Connaught Drive
to North Bridge Road, Beach Road from Stamford Bridge to
Middle Road, will be closed to all vehicular trathc except those
occupied by ofticials concerned with the procession.

9. Beach Road from Stamford Bridge to Middle Road, the
Reclamation, and Raftles Institute grounds will be cleared of all
persons at 8-45 r.M. except those taking part in the procession till
the procession has left.
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10. At 945 r.m. the Police will keep a ciear route for the pro-
cession over Stamford Bridge along Connaught Drive round the
North-east Island, past the® l\uqmon lﬂnlhon Stand and over
Anderson Bridge. Also along Stamford Road to Connaught Drive
and to the Town Hall for the passage of the Royal Procession.

11. On reaching Johnston’s Pier, the Malay part of the proces-
sion will proceed along Collyer Quay till its rear has passed the
pier when it will halt.

12.  The Chinese part of the procession preceeded by a body of
Police will proceed by Battery Road, Chulia Street, North Canal
Road, New Bridge Road, Hill Street, High Street, St. Andrew’s
Road, and Hill Street when the procession will desperse.

13. When the Chinese part of the procession has cleared John-
ston’s Pier, the Malay pmtmn will return from Collyer Quay vid
TFullerton Road. Anderson Bridge, Connaught Drive, %hnnford
dridge, to the Reclamation. -

14. When it has arrived at the Reclamation the Police will be
withdrawn from Beach Road, and Connaught Drive, and trans-

ferred to St. Andrew’s Road and Stamford Road which roads will
be kept clear for the return of the Chinese procession.

C. HANNIGAN,
Chief Police Officer,
Singapore.

[No. 2553/22.]

No. 521.-—ORDINANCE NoO. 96 (MINOR OFFENCES).

Police Orders framed under Section 6 (4) of Ordinance 96
(Minor Offences) for the Regulation of Traffic on the
occasion of the Ball at the Town Hall, Singapore, in
Honour of His Royal Highness the Pr1nce of Wales,
on Saturday, 1st April, 1922,

1. All vehicles bringing guests to the Ball will approach by
North Bridge Road and High Street.

2. All cars containing lady passengers will proceed to the
Theatre Porch (where there will be a cloak-room) and cars containing
male passengers only will proceed to the back entrance opposite the
Supreme Court.

3. Having set down their occupants, cars will proceed by
Cavenagh Bridge and Battery Road to Raffles Square and adjacent
streets where they will be parked.

4. The Royal cars, the cars of Their Highnesses the Malay
Rulers, and those provided with official passes issued by the
Inspector-General of Police, will be parked in the road in rear of
the Theatre and Supreme Court, and the road south of the Theatre
and Stand which shall be kept clear for the purpose.

5. The Police on duty will keep at all times a clear w ay irom
the Town Hall to Johnston’s Pier vid Anderson Bridge for the
departure of His Royal Highness.

6. Johnston’s Pier will be cleared of all unauthorised persons
as the hour for His Royal Highness’ departure approaches.

C. HANNIGAN,
Chief Police Officer,
Singapore,

[No. 2553/22.]

- B0
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No. 522.—ORDINANCE NO. g6 (MINOR OFFENCES).

Police Order made under Section 6 (4) of Ordinance No. 96 (Minor Offences) for the regulation

of trafiic on the occasion of Chinese Cheng Beng Festival on the 5th day of April, 1922,

1. All vehicles shall enter Batu Lanchang Lane from Green Lane end and will stop at the entrance to

cart track leading to Meeting House.

2. Vehicles shall be parked on the cemetery side of Batu Lanchang Lane facing Ayer Itam Road,
between the cart track leading to the Meeting House and the bridge over Sungei Dondang.

3. All vehicles shall leave vi@ Ayer Itam Road.

4. All vehicles returning to pick up passengers shall enter from Green Lane end of Batu Lanchang

Lane.

BATU LANCHANG LANE.

5. No vehicles shall be allowed to enter Batu Lanchang Lane from Ayer Itam Road.

2. BUKIT ERSKINE,

1. All vehicles shall be allowed to enter into Bukit Erskine Road.

2. Vehicles may be parked in private Road to Hokien Temple on the left-hand side of the road.

Those vehicles not waiting shall go straight through out into Bagan Jermal Road.
3. Only 'rikishas will be allowed to return along Bukit Erskine Road.

CHI1EF POLICE OFFICE,
PENANG, 17th March, 1922,

[No. 266/22.]

A. R. J. DEWAR, MAJOR, °
Chief Police Officer.

LAND NOTICES.

(Originally published in the Gazette of 20th January, 1932.)

No. 124.—ORDINANCE No. 135 (MUNICIPAL).

WHEREAS by Notices of Demand served or published as under ONG PAr and others were

NOTICE OF SALE OF LANDS.

uired

v

to pay at the Rural Board Office, Malacca, the various sums, being arrears and costs recoverable :
Ordinance No. 135 (Municipal) : under

And whereas the said sums have not been paid and cannot be recovered in the manner prescribed in

section 71 of the said Ordinance :

Notice is hereby given that, at the expiration of three months from the date of this noti the
Chairman, Rural Board of Malacca, will proceed to sell by public auction the lands described at the foot

hereof (being the lands in respect of which the arrears have accrued), and all persons are hereby

against alienating the lands so described, by sale, gift or otherwise,

chase, gift or otherwise.

Given under my hand and the seal of the Rural Board this §th day of January, 1922.

SCHEDULE.

F. J. MORTEN,

and from receiving the same by, pur-

for Chairman, Rural Board, M‘l‘cu.

Name of Owner,

Ong Pai
Tan Beng Chiang

H. Abd. Samat bin Kulop

H. Jalal bin H. Idrus

Mewa Singh bin Lalsingh

Kahima binte Absa

Title No. | o Mukim. Area. |
|
| |
| |
»
: A.r. p. |
S. No. 402| 3,116 « Balei Panjang... |12 0 04
- 187 | 23,811' | Bukit Katil 521 31
" 434| 41,914 | Do 6 3 08
” 290 | 27,994 | Duyong 12 2 02!
Lease 4,330 2,2007!| Pringgit v |1 303
S.No. 573 | 44,305 |SungeiUdang...| 4 3 10
S. G. 12,403 ":“ | Tanjong Minyak | 4 3 36 Chew Hoh
, 15546| 8,048 | Batu Berendam | 6 2 11

Tan Seok Lee

Date of Land
Service of | Assess.
Notice. ment
| 1921,

$ e

187 21 1 20
16821 11 00
16 8 21 0 W
16 8 21 0 70
1921 0 3

21 9 21 0
o9 2 0 50
7 s 2 2

Education!

Rates. ‘Cosu.
!c.I!c.
0 24 | 3 30
.'.'o;slo
0 18 SN
0 14 | 4+ S0
o 10 | 279
012 | 8 10
0 10! 4 %0
0 4 | 2 o0

|

=

LB ULO L. @
LELELTE2 o
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(Originally published in the Gasette of 6th February, 1922.)

No. 220.—ORDINANCE NO. 108 (FORESTS).

NOTIFICATION OF THE PROPOSED CONSTITUTION OF A
RESERVED FOREST.

IN pursuance of the provisions of sections 4 and 5 of Ordinance No. 108
(Forests) notice is hereby given that it is proposed to constitute the land
described below a Reserved Forest, and that every person claiming any
right or privilege, or making any claim in respect of any land within
the limits of the area proposed for reservation must present to me, within
a period of three months from the date of this notification, a written notice
specifying the nature of such right or claim.

F. S. JAMES,
Colonial Secretary,
SINGAPORE, 4¢h February, 1922. Straits Settlements.

DESCRIPTION :

Situation.—Portion No. 356 (shown upon file plan No. 6007 which
may be seen in the office of the Superintendent of
Revenue Surveys, Penang) in Mukim No. IV, Sempit,
Dindings. '

Approximate Area.—603 acres, 2 roods, comprising Bukit Kopia and
its foothills.

Boundaries:—
North—From . the sea-coast a cut line in a more or less cast-south
easterly direction to the western extremity of portion 46;
“thence this portion to its eastern extremity ; thence a cut line
running approximately as follows :—

East-North-east for about 11} chains.

East by South " 8’}’ ”
South-east by South |, It >

ERSt " 12 ”»
North-east by North ,, gion,
East h’\ North ”» 20% i)

East-South-east 158

East—South-east by South for about 25 chains; and South-west by
South to the North-west corner of portion No. 119; thence
portions 119, 120 and 118 to the South-west corner of the
last mentioned portion ; thence a cut line running approxi-
mately South-west to the eastern extremity of portion No.
116.

South—Portion 116-and portion 115 to its South-western corner;
thence a cut line running approximately South-west forabout
15 chains to a point on the north-eastern boundary of portion
No. 81; thence portion 81 and portion 82 to its
northern extremity ; thence a cut line running approximately
North by West for about 6} chains, and West by North for
about 7% chains to the eastern corner of portion No. 84;
thence this portion to its north-western corner ; thence a cut
line running approximately West-North-west to the north-
castern corner of portion No. 111 ; thence this portion to its
north-western corner; thence a cut line running approxi-
mately West-North-west to the northern extremity of portion
No. 47 : thence this portion to its north-western corner.

West—From the point last mentioned a cuttline running approxi-
mately North by West to the sea-coast; thence the sea-coast
to a point approximately West-North-west of the western
extremity of portion No. 46. [No. 11322/21.]

(Originally published in the Gazette of 10th March, 1922.

No. 409.—OrDINANCE NoO. 135 (LAND REVENUE COLLECTION).
NOTICE OF SALE OF LAND,

WHEREAS by Notices of Demand served or published on the dates quoted in column 5 of schedule
hereto, the persons mentioned in ¢olumn 2 thereof were required to pay at the District Office, Alor
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Gajah, the sums set against theirnames in columns 6 and 7, being arrears and costs recoverable ndes
Ordinance No. 135 (Land Revenue Collection) : ‘

And whereas the said sums have not been paid and cannot be recovered in the manner prescribed
in section 6 of the said Ordinance: 1hca

Notice is hercby given that, at the expiration of three months from the date of this notice, the Col
tor of Land Revenue, Alor Gajah, will proceed to sell by public auction the lands described in column g
the schedule hereto (being the lands in respect of which the arrears have accrued), and all perso
hereby warned against alienating the lands so described by sale, gift or otherwise, and from ree
the same by purchase, giit or otherwise. ;

Given under my hand and seal this 18th day of February, 1922,

7

R. BIRD, _
[No. 346/22.] Deputy Collector of Land Rew - ~
Alor Gajah, Malacca.

Date of

| | ~
I P - Current b ¢
: Serv ars g
Title No. Name. | Area. Mukim. g‘{{,(:zf‘ :ff 'H\"é;‘,';“f‘“d Assess- | A
Demand. ments !
4. r p. ! $ ® C
53  Bakiah bte. Akop ~-| © 038 | Pulau
[ Sebang. 10-6-21 2 50 50
66 = Bakiah bte. Akop wel 0 200 | 7 10-6-21 2 50 0
375 | Kijing bte, Lesut T DO TG Y " 16-6-21 2 75 75
500 Bakiah bte. Akop | 0 130 Vg 22-6-21 2 50 50
836 = Jadi bte. Amoh SSATE £ 0-8-21 2 10 5 10
922 | Baha bin Sahat 2 236 5 0-8-21 12 g0 10 Q0 f
062  Etut bte. Kudis Bz o1 208 5 10-8-21 14 00 12 00 1
096 | Sadin bin P. Selim i Bl 26 | ’ 11-8:21 9 50 7 50 |
099 = Nemat bin Tahat L U BT " 11-8-21 6 go 4 00 3
1007 | Timah bte  Sikas & another | 3 2 34 o5 11-8-21 20 30 18 5o
1 | Ponia bte. Endin & others | o 2 o3 D. Tunggal. 10-10-21 2 50 50 ;
30 Nosiah bte. Ali ! 5 0123 | " 10-10-21 _ 585 3 85 3
58 | Long bin Amat S ie 2y s 10-10-21 @) | ( 6 | !
50 ’ Long bin Amat 1 0 00 e 10-10-21 soof ! 40 | 8o e
113 Noniah bte. Ludin g2 1103 = 17-6-21 7 50 5 50
540 Ahim bin Al | 1 308 s 17-6-21 3 so 1 50
o71 | Mat bin Doraman fo 37 airs " 20-6-21 19 0O 17 00
075 | Ma’arope bin Wahad 6 0 oo 5 24-6-21 32 oo 30 00
gor | Yoo Ba Chi_ ... ke, " 24-6-21 11 4o 0 40
lor1  Sain bin Atin ... ATy O . 24-6-21 18 50 16 50
1025 | Seman bin Arop 3 118 n 25-6-21 18 8o 16 80 |
1029 | Lebar bin Abas a0 5 34 ”" 25-6-21 31 8o 20 S0 |
1038 | Osman bin Mamat 65 1 o0/ 5 . 25-6-21 33 20 3120 |
1042 l Hasan bin Abu ... 2173 2.30 ¥ 25-6-21 13 70 11 7
1044 Long bin_ Jahudin g 4 025 ’ |  25-6-21 22 70 20 7
1047 Brahim bin Said =l 0 0 13 i 25-6-21 26 30 24 30
1034  Puteh bte, Kamar 1 90122 i 25-6-21 310 1 10 |
1038 | Hasan bin Abu 6 o0o0 | " 25-6-21 26 00 24 00
1059 | Amat bin Ali 10 1 30 | i 25-6-21 43 70 PR
Tanjong
667 | Mah bte. Sabtu 1 304 | Rimau. 28-7-21 10 8o s 8o
686 | Puteh bte, Sudin svt 4113 30 | 0t 28-7-21 11 00 0 Qo
34 | Ma’ali bin Dolah - <+ o 128 | K. Linggi. 6-8-21 2 50 50
363 | Jalal bin Tahir wor b g t3lim | = 6-8-21 3 8o 1 Ba
582 | Sidang Hasan bin Mat:ah 4 3 00 2 610t 24 43 22 48
107 | Monah bte. Lenggong 3 206 Melekek. 20-7-21 4 30 2 30
175 Koh Seng L1 006 | ’ | 20-7-21 2 8o So
235 Senah bte, Amin o o0 6 e | 20-7-21 o) . ( 0 1\
236  Senah bte, Amin 3 314 e : 20-7-21 190§ 2 4% ) 100 | f
24 | Limah bte. Ujan 2 020 Bringin, 27-6-21 3 30 ! 30
43 Teriah bte, Mamat I~ .3516 = | 27-6-21 3 30 1 30
183 Kiah bte. Lengsah Lo B G RSy L s | 18821 2 90 o8
100 | Kling bin Ismail & another 2 007 P. Melana. | ;3.8.21 3 00 1 00
106 | Hitam bin Jawal e 1020, ] " | 12-821 4 85 2 53
109  Alang bin Puteh e 1138 ”" | 13-8-21 2 7% 73
111 | Anoh bte. Lonjong 2 1135 " [ 13-8-21 4 20 | 2 20
207 Piah bte, Matdin L ga-g 17 o | 15821 2" 6 ") 6o
323  Davat bin H. Amat 4135as " | 16-8-21 9 %0 7 50
332 Piah bte, Matdin r 2 20 o (S iy 2 8o go
15 | Mas bin. Tasah 6 213 Machap. | 0-3-21 10 00 4 00
16 Husin bin Sahat 4287 " [ 20-8-21 4 40 2 40
162 | Lesut bin Said 6 100 e I 20-8-21 8 20 6 20
200 Amin .bm Montil I 1 o1 i | 20821 4 50 2 %0
324 | Dol bin Long ... e 4 230 e | 20821 [B%) (23 40 jl
234 | Dol bin Long ... o " | 20821 20585 8o 22 20
261 | Dol bin Long ... “sl 2 007 " | 20821 |o»! [ 102
251 Matnor bin Omar se ] A S D OO ' 20-8-21 6 00 4 00
255 Lesut bte. Sﬂld . 3 219 o 20-8-21 16 40 14 40
262 | Amzah bin Bakar 2 100 " 20-8-21 15 00 13 00 S
265 | Sh, Ali bin Hasan 7 115 8 20-8-21  |30) 5y t 20 30 } ;
266 = Sh. Ali bin Hasan .| 7 o000 e 20-8-21 w57 30 28 o0 Trg
269 | Abu Bakar bin Mamin “l 't 200 " 20-8-21 1 20 0 20
280 | Mocksim bin Ashim | 2 226 p 20-8-21 12 6o 10 6o
285 | Mamin bin Md. Sahat fasaiia i | 20-8-21 24 30 22 30 |



STRAITS SETTLEMENTS GOVERNMENT GAZETTE, MAR. 30, 1g22. xix.

(Originally published in the Gazette of 24th March, 1922.)

No. 509.—ORDINANCE No. 35 (LAND REVENUE COLLECTION).
NOTICE OF SALE OF LAND,

WHEREAS by Notices of Demand served or published on the dates quoted in column 5 of the schedule
hereto, the persons mentioned in column 2 thereof were required to pay at the District Office, Alor Gajah,
the sums set against their names in columns 6 and 7, being arrears and costs recoverable under Ordinance
No. 35 (Land Revenue Collection):

And whereas the said sums have not been paid and cannot be recovered in the manner prescribed
in section 6 of the said Ordinance:

Notice is hereby given that, at the expiration of three months from the date of this notice, the Deputy
Collector of Land Revenue, Alor Gajah, will proceced to sell by public auction the lands described at the
foot hereto (being the lands in respect of which the arrears have accrued), and all persons are hereby warned
against alienating the lands so described, by sale, gift or otherwise, and from receiving the same by purchase,
gift or otherwise.

Given under my hand and seal this 10th day of March, 1922,

R. BIRD,
[No. 501/22.] Deputy Collector of Land Revenue,
SCHEDULE. Alor Gajakh, Malacca.
| |
| Date of Service | Arrears J Current| Total
Title No. Name. Area. | Mukim. i of Notice of and | Assess- | Amount
! Demand. Costs. ment. due.
@ J
1‘ |
AT 7. ). ! $ c. ; $ c $ c
S. No. 254 | H. Daud bin Taib & others ... 35 1710 K. S. Baru | 4th August, 1921 | 430 | 230 6 60
,, 308 | Long bte. Salehudin 1 3 36 ” " { 35 | 150 5 00
,» 334 | H. Talip bin H. Hasan 0 3 30 ” ' i 270 0 70 3 40
,» 598 | Dachi bin Dahin & other 1 0 33 » " 1 290 | 090 | 380
, 620 | Mohamed bin Rahim 1 0 36 ” o : 290 0 90 3 80
,» 639 | Awaludin bin Tukang 1 0 24 » o ‘ 3413 150 | 430
,» 723 | Mamud bin P. Mamat 1 0 36 R 5th ., ! 320 l 120 4 40
,, 768 | Asim bin Mat NI 182 24 T | v ‘ 420 | 220 6 40
" 827 | Mat bin Ma'Ali S iz o3 N ¥ 350 | 150 | 500
,, 849 | Bakar bin Ma'Ali 3 0 2 10 ” ! " 2 50 0 50 3 00
,, 893 | Ramat bin Seman 5 0 22 ” " 12 20 | 10 20 | 22 40
, 903 | Leman bin Ripin 1 0 20 » T 1. 590 | 390 9 80
,, 906 | Seman bin H. Dolah 0 3 32 . o [ 290 | 090 3 80
" 946 | Daud Moalaf 1 0 00 8 j ;- ! : 700 | 500 |12 00
., 959 | Usop bin Bakar 2 0 o2 » . | 10 00 . | 10 00 |
., 960 Do. 0l ‘310 i 7 0sos 128 | g 80} 23 60
, 969 | Ma'Arop bin Salehudin 2R 18 00 " ‘ N 1 11 00 ’ 9 00 |20 00
A 6 | Rumah bte. Bantong 35301 Tebong | 20th ,, 390 |-190 5 80
A 27 | Nipis ?)te. Arsat RS 1 =38 o o 175 ’ | 175 ’ |
. 29 o. S LS 2" 17 o i 0 80 080 ||
LAED Do. SRR 0F 2 4 = ‘ pi 0 5()}L 855 | gsor| 1510
i34 Do. 6 3 32 < ‘ o 350 | 350
.. 123 | Madris bin Aman 3 0 23 ” ‘ s 68 | 480 |11 60
,, 138/ Saleh bin H. Ma’arop 2 2 12 1’ " 12 30 | 10 30 | 22 60
., 390 | Japar bin Bachi AR a0 331 S. Petei 18th ,, 670 | 470 |11 40
,» 151 | Embap bte. Dali SEs0n 2 22 Brisu rd ., ‘ 2 50 0 50 3 00
., 509 | Tianum bte. Said 3 2 24 ” | i \ 12 90 |10 90 | 23 80
., 548 Said bin Tajit 400 15511 ” j s : 23 60 | 21 60 | 45 20
,» 563 | Rimpun bin Husin 2 0 25 | ” - it ; 1270 |10 70 | 23 40
., 599 | Bedah bte. Ramat 12 37 | ” ‘ T 7 20 520 |12 40
,» 609 | Ali bin Kasim (. L " Ay | 27 20 | 2520 | 52 40
,, 620 Bakin bin Mamat 3407 34 i " o . 14 80 | 12 830 | 27 60
, 634 |]Jenah bte. Mat 2 Ss140 » e 12 30 |10 30 | 22 60
,» 637 /]Jalil bin Enut 3 1 30 il ; " ‘ 1570 | 13 70 | 29 40
., 50| Padi bte. Boyot & others 1SR 1533 Kamuning  13th June, 1921 | 110 110
i 55 Do. 25808 20 » ' o 1 55% 5 50 1 55} 9 00
5 56 Do. 1 0 18 » . 0 85 0 85
i 126 | Singah bte. Uteh TSRO WS 3y { i | 2 85 0 85 37
,, 241 | Baba bin Rawi 0 3 34 » | 15th ,, i 300 100 | 400
" 282 | Tahir bin Mamin 23N 00 o0 ‘ T 15 70 13 70 29 40
, 284 Minah bte. Kadir DI AT 5. 5 : 16 30 ] 14 30 | 30 60
,, 287/ Petis bin Said 2D 236 5 v | 1310 | 1110 | 2420
,» 296 | Sulong bin Lasim 2R 2. 15 ” 16th 14 90 | 1290 | 27 8
,»  301| Ma’'Ali bin Kulop TS 2800 " 5 | 9 50 750 |17 00
»» 303 | Sdg. Sauh bin Rahim 3 1 02 " ‘ ” ‘ 11 70 9 70 | 21 40
v 330 | Omar bin Ayot 15 0 '35 " ” | 8 10 6 10 14 2
» 334 | H. Ali bin H. Sudin 12 29 3 ‘ | 8 40} 23 70 8 40} 45 40
348 Do. 2 2 28 ” ” 13 30 113 30
,» 354 | Senin bin Aji 0 0 26 " ‘ " 5 60 3 60 9 20
. 319! Sab bin Musah QRS 3.03 M. Pindah | 24th August, 1921 | 270 | 070 3 40
,» 220/ Tiah bte. Londu 1 3 24 Lendu | 25th ,, 390 | 190 5 80
» 281 Asim bin Wahid s NI ERE0 3 001 » ‘ " 800 | 600 |14 00
» 290 | Mohd. Ali bin H. Ashim ..., 2 3 09 | s ‘ 4 760 | 560 |1320
. 342 H. Molok bin H. Abdullah SaL0N22 5 5 0 , 22 50 | 2050 |43 00
» 79 | Piah bte. Manan 0 1 31 | Kelemak 3rd Sept., 1921 | 25 | 050 3 00
.+ 98| Sebah bte. H. Japar L gR2503 5 | ” ‘ " ; 3050 L Wit 50) 81255100
» 125 Sarong bin Kasim . 0 3 18 | ”» " :‘ 265 | 065 | 330
» 228 Dolah bin Ismail yealf il 2022 » 3 3 05 105 | 410
.. 320 | Meriam bte. Dorani & others =~ 3 1 13 | 5 , ¥ 55 | 350 | 900
» 3821 Anoh bte. Akop TRSE1 R 010 39 4 thAANRS 35 | 1350 5 00
. 392 | Mohamed bin Salim Alabsi ...| 2 2 12 < ¥ RO A 3 85)!
1 393 Do. 1 Jal ) L L 200} 8 75 L2 905' 15 50
» 470 | Sdg. Alip bin Tahir 2 0 04 | " " | 350 1101.50 2 55/5300
. 646 | Mohamed bin Salim Alabsi ... 0 2 29 | ; " 300 | 100 | 400
. 675! Anoh bte. Usop 4u 108 ‘ ” 1 870 | 670 |15 40
, 823 | Enchom bte. Seman . TR0 8 000 »” " 270 1 0.70. 13,40
. 862 | Gayah bte. Rahim & others ... = 3 0 26 | 5 * 12 80 | 1C 80 | 23 60
w8551 Do. Srelan2 S TN 08 5 5 I 13 50 |11 50 | 2500
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Date of Service Current Tot
Title No. Name. Area. Mukim of Notice ot '\Hl: s and Assess- Amof:xln
Demand Caa ment. due

. A, r. p $ c. | § ¢ [T
5 920 | Munah bte. Lias 2 0 35 Kelemak ith Sept., 191 10 80 8 80 19 60
¥ 928 | Chenah bte. Dorani & others 1 2 00 3 ) 500 3 00 8 00
» 933 | Hashim bin lesut 4 2 00 - - 4 50 | 22750 47 co |
» 956 | Napsiah bte. Hasan R s % » 50 3 50 9 00
o 972 | Arshad bin Batak & others ... | 1 . §il 1 4 . 900, 7 00 16 00
,» 978 | Ma’' Isah bin Arshad & others 1 1 08 8 50 6 50 15 00
3y 986 | Ali bin Sdg. Masim s 1 .22 = 3 50 21 50 45 00
» 987 | Niachi bte. Dorani * e v 8 - 10 80 8 80 19 60
,» 989 | Biah bte. Manan e LA BRE ) s =~ 0.30) " ighn 0 504!
#il] %990 Do Ol 0941 'y 2 050§ =\ 0s0f., Y 00
1 5| Bari bin Saleh PR i s R, C. Kechul | 20th January, 1922 3 30 1 30 4+ 60
" 12 | Andi bin Asom & others 2 0 22 - 15t Sept , 1921 3 60 1 60 5 20
» 26| Anum bte. Amin 5 2 04 i o 910 710 | 16 2g
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No. 510.—ORDINANCE NO. 69 (FORESHORES).

NOTICE.

WHEREAS it is proposed to lease a certain portion of the foreshore at Pasir Panjang for the Purpée
of reclamation:

AND WHEREAS the substance of the proposed lease and the particulars of the property intended to i)e
demised are as follows, that is to say :—

Notice is hereby given that all persons having objections to the making of such lease must send in

Lessor —The Governor.

Property.—All that piece of foreshore and sea-bed at Pasir Panjang, Singapore, known as Lo

3 e t 46!
Mukim III comprising an area of 6,400 square feet or thereabouts as delineated 43

plan which may be seen on application at the Land Office. e :
Term.—30 years. .
Annual Rent.—$20.
Covenants.—The lease will contain covenants on the part of the lLessce to pay the rent reserveq by

the lease and to use the land for thc' purpose hereinbefore described, a reservation of Mines
and minerals unders the land demised and a provision for forfeiture on breach of the
covenants.

their objections in writing to the Colonial Secretary before the expiration of three months from the date of

the first publication of this notice in the Government Gazette.

All such objections will be considered by the Governor i‘n Council, and in default of such objections of
gesit o objection to the makmg of such lease be sustained, the Governor in Council will, pursuant to section 1

of Ordinance No. 69 (Foreshores), declare that the proposed lease does not create a substantial infringement

of public

Dated the 14t4 March, 1922. [No. 1866/22.]

‘No.

WHEREAS by Notices of Demand served or published on the dates quoted in column 4 of the schednh;‘j

. hereto, the persons mentioned in column 3 thereof were required to pay at the Municipal Oﬂic&".‘

Singapore, the sums set against their names in column 7, being arrears and costs recoverable ung
Ordinance No. 135 (Municipal) :

And

section 70 of the said Ordinance :

rights.
F. S. JAMES, "
Colonial Secretary, S, S

535.—ORDINANCE NoO. 135 (MUNICIPAL). .

NOTICE OF SALE OF LAND.’

whereas the said sums have not been paid and cannot be recovered in the manner prescribeq
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Notice is hereby given that, at the expiration of three months from the date of this notice, the Muni-
<cipal Commissioners of Singapore will proceed to sell by public auction the premises described in columns

1 and 2 of the schedule hereto (being the premises in respect of which the arrears have accrued),

and all

persons are hereby warned against alienating the same by purchase, gift, or otherwise.

Given under my hand and the seal of the Commissioners this 15th day of March, 1922.

BOON TAT
DE PAULA

Municipal
Commissioners.

ONG
D Dt

R. J.. FARRER,

President, Municipal Commissioners.

SCHEDULE.
| |
: ‘ . B vice | Ass t 1o T
T.8.D. or| Lot No. | Name of Owner. ol I{‘):ttli:fo?génﬁnd a;ge;;‘l‘li: Costs. ['otal,
Mukim / tion Rate.
R 2 3 4. 5. | - 6. T
Mukim $ ¢ $ ¢ $hc
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‘g0 & gt | ‘ ‘
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3 347 | Tew Eh Fye = 32 56 I 50| 34 06
. 351 | Wee Cheow Tee - 864 | -1 50 10 14

[No. 2302/22.]

MISCELLANEOUS NOTICES.

THE SZE HAI TONG BANKING AND
INSURANCE COMPANY, LIMITED.

NoOTICE is hereby given that the Transfer Books
of the Company will be closed from the 20th day
of March, 1922, to 15th day of April, 1922, both
days inclusive, for the preparation of Dividend
Warrants and new fully paid Share Certificates.

By Order of the Board,

CHAN CHIN KWANG,
Secretary.

{17, 24 & 30-3: 7-4-22.]

s |
NOTICE.
RE SHAIK OMAR BIN MOHAMED
BARAGEE, DECEASED.

PURSUANT to Ordinance No. 144 (Trustees), an
Ordinance to consolidate and amend the law relat-
ing to Trustees, notice is hereby given that creditors
and other persons having any claims or demands
against the estate of SHAIK OMAR BIN MOHAMED
BARAGEE, late of No. 245, Bencoolen Street, Singa-
pore, deceased (who died on the 6th day ol March,

1920, and of whose estate and effects Letters of
Administration were granted by the Supreme Court
of the Straits Settlements, Settlement of Singapore,
on the 1st day of November, 1920, to ZAINAB
BINTE SuAIK HoosalN, the lawful widow of the
said deceased), are hereby required to send parti-
culars in writing of their claims or demands to
Messrs. BATTENBERG & SiMPSON, the undersigned,
the Solicitors for the said ZAINAB BINTE SHAIK
HO)SAIN, on or before the 2oth day of April, 1922,
after which date the said ZAINAB BINTE SHAIK
Hoo0SAIN will proceed to distribute the assets of the
said deceased amongst the persons entitled thereto,
having regard only to the claims and demands of
which she shall then have had notice, and will not
be liable for the assets of the said deceased, or any
part thereof so distributed to any person or persons
of whose claims or demands she shall not then
have had notice.

Dated this 20th day of March, 1922.

BATTENBERG & SIMPSON,

17, Change Alley, Singapore,
Solicitors for the Administratrix.

(24, 30-3: 7 & 13-4-22.)
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FOR SALE.

PROCEEDINGS and Report of the Commission appointed to inquire into the cause of the present
difficulties in Singapore and the steps which should be taken to remedy such difficulties, in two volun

, $ e
Volume [. Instrument of appointment and Report ... S e
Volume II. Evidence and Memoranda .ic  ISEOCH
The “Notes” Series. Notes on the British Empire .. T 2cH
- il aaliey
“Malayan Science Bulletin, 1, 1921" e LROK

' A list of Publications for sale at the Government Printing Office, Singapore, may be obtained
*  Superintendent on application,

ADVERTISEMENTS.

THE Straits Settlements Government Gazette is published
on Fridays. Advertisements for insertion should be sent in to the More than Fifteen lines and under half a column—
Government Printing Office not later than 3 p.M. on Thursdays. .

First insertion s
oF . Subsequent insertions, each .. oes 1
SUBSCRIPTION, ETC. CHARGES. G .
Over half a column and up to a whole column—
Government Gazette— $ c. =
Annual K ... 10 00 First insertion e eee .
Quarterly . Rt 00 Subsequent insertions, each .. .
Single copies, each L oos .. 040
FOR ADVERTISING IN THE Government Gazette:— 2
Fifteen lines and under— _] E. TY
First insertion ... s .. 2 00 Superintendent ¢
Subsequent insertions, each ... we 050 Government Print: :
- .y
Tl
o
~Ra,
-
¢

Printed at the GOVERNMENT PRINTING OFFICE, SINGAPORE, by J. E. TYLEK, Government Printer
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